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BEIRUT NEM KÖVETELI 
A REPÜLŐGÉPRABLÓ KIADATÁSÁT
Libanon cáfolja, hogy az elrabolt gép pilótája anyagi kötelezettséget 
vállalt a Luddon kapott szolgáltatásokért Bojkottal fenyegetőz­

nek az arab repülőtársaságok
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AZ AMERIKA! TITKOSSZOLGÁLAT SZERINT:

Meg akarták gyilkolni Nixon
A merénylet végrehajtását New-Orleansban tervezték, amikor az elnök autókaraván élén 

végighalad a város utcáin — Egy letartóztatást jelentenek
New-Orleans (Reuter. UPI). — Az amerikai titkosszolgálat [ a new-orleansi rendőrség le-ra. hogy ezzel amerikai katonák 

tegnap közölte .hogy' Richard Nixon elnök elleni összeesküvésközölte .hogy Richard Nixon elnök elleni 
nyomára bukkant és idejében megtették a szükséges óvintézkedé­
seket a merénylet meghiúsítására. A közlemény szerint Nixon 
elnököt meg akarták gyilkolni, amikor autókaraván élén New- 
Orleans utcáin vonult volna végig.

A titkosszolgálat azonban ide van szó. tehát több személy van 
belekeverve.

A titkosszolgálat washingtoni 
szóvivője. Jack Werner közölte

\
\

jenen tudomást szerzett a tervről 
és ezért Nixon 95 kilométeres 
sebességgel hajtott át a városon, 
anélkül, hogy megállt volna. Az 
eredeti terv szerint fogadta vol­
na a közönség üdvözlését és ke­
zet rázott volna szimpatizánsai­
val. Az elnök a leszerelt kato­
nák kongresszusára utazott New- 
Orleansba.

V\on New-Orleans nemzetkö­
zi repülőterére érkezett, ahol már 
nagy készültség fogadta. A re-! 
pülőtéren átszállt a golyóbiztos 
kocsira, amelyet fegyveres őrség 
vett körül. A repülőtérről az­
után óriási sebességgel haladt az 
elnöki autó. amelyet minden ol­
dalról rendőrök vettek körül. A 
sáros központjában titkosrendő­
rök \együltek el a közönség kö­
rében. Beszédének megtartása 
után az elnök mindjárt vissza­
utazott kaliforniai nyaralójába.

Az amerikai titkosszolgálat szó 
íivfíje bejelentette, hogy amint 
megkapták az első értesülést a 
készülő merényletről, a new- 
orkansi rendőrséggel és a FBI- 
vel karöltve erélyes nyomozás­
ba kezdtek. A szóvivő nem volt Bonn (IFP). — A bajororszá- 
hajlandó további részleteket el-; gi Keresztény Demokrata Párt, 
árulni és azt sem volt hajlan- melynek élén Franz Josef Strauss 
dó közölni, hogy hány ember éli. tegnap azzal a követeléssel 
vett részt az összeesküvésben. és fordult a bonni kormányhoz, ves- 
milven eszközöket akartak igény-: se latba befolyását, nehogy pa- 
be .enni Nixon meggyilkolására, lasztinál terrorszervezetek Kelet- 
\ szóvivő azonban" utalt arra.: Berlinben propagandairodát nvis-

a
tartóztatott egy' volt rendőrt, életét megmentse és véget ves- 
akinél fegyvert találtak. j sen a vietnami háborúnak. A
A rendőrség szóvivője szerint gyűléstermet is erős rendőri ké- 

azonban nincs semmi kapcsolat i szükség vette körül. New-or- 
a letartóztatott és a Nixon eile-1 leans! lap szerint a letartóztatott 
ni merénylet kísérlet között. Egy | volt rendőrön kívül további négy

Beirut (IFP). — A libanoni külügyminiszter. Fuad Mafach 
tegnap közölte, hogy országa nem kérte Muchammed Achmed 
Al-Tuni kiadatását. Mint emlékezetes .tegnap olyan hírek terjed­
tek el. amely szerint Libanon kérni fogja a Middle East Airlines 
Boeing gépe elrablójának kiadatását. Achmed Al-Tuni Izráelben 
van őrizetben.

a sajtó képviselőivel, hogy az el­
ső értesülést a Nixon elleni me­
rénylettel kapcsolatban a múlt 
héten kapták. A hivatalos jelen­
tés szerint nem történt letartóz­
tatás, de a Francia Távirati Iro­
da értesülése szerint

í
másik eseményt hoznak ezzel; 
kapcsolatba, mégpedig a helyi i 
rendőrség parancsnoka autójá­
nak rejtélyes körülmények között 
való eltűnését. Az autón kívül 
rendőrségi egyenruhát is loptak. 
A rendőrparancsnok autóját az­
után a Missislppi másik oldalán 
találták meg. anélkül, hogy va­
lami hiányzott volna belőle. A 
tolvajok a rádiót is meghagyták, 
ami
mert elsősorban a rádiót lopják 
ki a kocsikból.

ember után kutat a rendőrség.

A libanoni külügyminiszter 
hozzáfűzte, hogy Izráel nem 
hajlandó Al-Tunit a fegyverszü- 
leti bizottság útján kiszolgáltat­
ni Libanonnak. Cáfolta egyéb­
ként azt a hírt is, hogy liba­
noni tisztek átnyújtották izráeli 
kollégáiknak a kiadatásra vonat­
kozó kérelmet. Tegnap a libano­
ni miniszterelnök is vözölte. nem 
tud arról, hogy libanoni és iz­
raeli tisztek a repülőgéprabló ki­
adatásáról tárgyalnak. A minisz­
terelnök nem cáfolta határozot­
tan a hírt, amely szerint Liba­
non Al-Tuni kiadatását kérte 
volna.

Beirut (Reuter. IFP. — A li­

banoni állami repülőtársaság 
igazgatósága tegnap megcáfolta 
azt a hírt, amely szerint az el­
rabolt repülőgép kapitánya köte­
lezettséget vállalt volna Luddon 
arra, hogy a vállalat megfizeti 
az utasoknak nyújtott szolgálta­
tásokat. Nyugati sajtóértesülések 
szerint ugyanis a Boeing kapi­
tánya Írásbeli kötelezettséget vál­
lalt arra. hogy a társaság megfi­
zeti a Luddon felvett üzemanya­
got és a légikikötő díjakat.

val sietett megbélyegezni az ara­
bokat. A szóvivő elmondotta to­
vábbá. hogy a társaságok igaz­
gatósági ülésén beszámoló hang­
zott el az Arab Liga főtitkárával 
való találkozóról is. Az arab re­
pülőtársaságok konferenciáján Li 
bánon, Szíria, Jordánia, Libia, 
Irák, Szudán, Kuweit, Szaudia, 
Algéria és Egyiptom képviselői 
vettek részt.

Damaszkusz 
figyelmezteti 
az arabokat

Damaszkusz (Reuter). — A

A TIME SZERINT AGNEW-T BÍRÓSÁG ELI 
ÁLLÍTJÁK

Az amerikai hetilap szerint a terhelő vallomások súlyosak
New-York (IFP. Reuter. UPI). 

— Az amerikai Time tegnapi 
számában azt írta. hogy a Spiro

igen ritka eset Amerikában' ASnew ügyében folyó vizsgálat
! eredményeként a vádirat benyúj­
tása elkerülhetetlen. Az ismert 

A nemzetközi távirati irodák! hetilaP szerint valószínű, 
emlékeztetne^ arra. hosty annak-jerre már a Jövő hónapban sor 
idején Kennedy elnököt is ha-™1- M.nt megírtuk. Agnew el- 
sonló körülmények között svil-

49 éves marylandi nagyvállalko­
zó. aki annakidején Agnevvhez 
közel állt. Mint megírtuk. Agnew 
kijelentette, hogy ártatlan és haj­
landó az összes vonatkozó sze­
mélyi okmányait is a nvomozó- 

hogy; hatóságok rendelkezésére 
csátani.

Báát hivatalos szócsöve azt írta. 
Az arab repülőtársaságok tető • ú0gy izráel minden áron idő 

szervezete tegnap bejelentette, | ejőtt háborúba akarja kényszerí- 
hogy _ leni az arabokat és el akarja te-

bojkottálni fogja az összes re]n; a figyelmet az elfoglalt íe- 
olvan államokat, amelyek nem fületeken végrehajtott cselekmé- 
tesznek lépéseket a repülőgép nyékről. A lap figyelmezteti az 
rablások ellen. I arabokat, hogy ne engedjenek az

A kiadott nyilatkozat szerint az; jzrae|j provokációnak, „mert Iz- 
arab repülőtársaságok tetőszer- r£e] célja az, hogy az arabokat 
vezete panaszt nyújtott be a öngyilkosságba kergesse”.

kolták meg Texasban.
Richard Nixon elnök ezután 

feszült légkörben tartotta meg 
4500 leszerelt ' katona jelenlété­
ben beszédét, amelyben kijelen­
tette. hogy ő adta 
1969-ben Kam bőd la

STRAUSS PÁRTJA ELLENZI,
HOGY Ä TERRORISTÁK IRODÁT NYISSANAK 

KELET-BERLINBEN

hogy miután „összeesküvésről”

A fiatal Kennedy! 
autókarambo! miatt

elítélték
Massachusetts (UPI. Reuter) 

— Az itteni bíróság száz dollár 
pénzbírságra ítélte Joseph Ken­
ned yt. a néhai Robert Kennedy 
legidősebb fiát. aki autókaram­
bolt okozott és ennek során test­
vére és két lányismerőse meg­
sebesült. A bíró ítéletében azt 
mondotta a fiatal Kennedvnek, 
hogy nagyobb tiszteletben kell 
tartania néhai édesapja nevét. A 
21 éves Joseph Kennedy ártat­
lanságát hangoztatta.

Mint emlékezetes, a fiatal 
Kennedy nagy sebességgel veze­
tett egy jeepet, amelyben öten 
ültek és a kocsi egy kanyarnál 
felfordult. A balesetből kifolyó­
lag az egyik lány megbénult. A 
zsúfolásig telt tárgyalóteremben 
jelen volt Joseph Kennedy édes­
anyja, valamint nagybátyja, Ed­
ward Kennedy szenátor is.
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sanak. Strauss pártja felszólítot­
ta Willy Brandot. hogy működ­
jön együtt ennek érdekében Ame­
rika. a Szovjetunió. Anglia és 
Franciaország képviselőivel. A 
párt szóvivője kijelentette, hogy 
amennyiben a palesztinai terro­
risták hivatalosan működésbe lép 
nek Kelet-Berlinben, ez súlyos 
kárt okozhat Izrael és Nvugat-

így lehetővé válik számukra, 
hogy Nyugat-Németország által 
ellnőrzött területet is bázisként 
használjanak fel különböző gaz­
tettek elkövetésére.

A palesztinai terrorszervezetek 
kelet-berlini irodájának megnyi­
tása volt Jásszer Áráfát megbe­
szélésének főtémája, amelyet a 
kommunista ifjúsági fesztivál al­
kalmából folytatott.

len az a gyanú, hogy amikor 
Maryland kormányzója volt. meg 
vesztegetést fogadott el külön­
böző vállalkozóktól. A Time azt 
írja. hogy az eddigi tanúvallo­
mások olyan mértékben terhe- 
lőek. hogy a vádirat benyújtása 

az utasítást elkerülhetetlen. Ezek szerint egy 
bombázása- újabb tanú jelentkezett most. aki 

I kijelentette, hogy hajlandó tanu- 
I vallomásba foglalni azt, hogy 
I Spiro Agnew’nek készpénzt adott 
i választási kampánya javára, és 
az adományokat valósággal kipré 

j selték belőle, amikor az Egye- 
I sült Államok jelenlegi alelnöke 

Maryland kormányzója volt. A 
lap szerint a tanú Allan Green

IATA-hoz és tiltakozott az el­
len. hogy nem foganatosítottak 
erélyes lépéseket az Izráel által 
elkövetett akció után. Kifogásol­
ják az arabok azt is. hogy a 
IÁTA főtitkára. Knut Hammars­
kjöld nem bélyegezte meg -,a 
nyílt izráeli katonai agressziót”, 

bo-. annak ellenére, hogy ennél ke- 
I vésbé súlyos incidensek alkalma

Irák és Kuweit 
rendezik

határproblémákat
Bagdad (Reuter. — A kuweiti 

miniszterelnök tegnap az iráki 
fővárosba érkezett, ahol megbe­
szélést folytat a két ország kö­
zötti határkérdések rendezésé­
ről.

Mint emlékezetes, a Kuweit és 
Irák közötti határincidensek már- 

, cius 20-án érték el csúcspontja
Állítólag a libanoni kormány többsége Áráfát és Chabas kat amjk0r iraki csapatok be-
-li.' 1 I.  A rnífn ezoei r»F l7l*Opl ti  1/ ..N j. • -1 _ ^ ' .. ' .

SZAUDIAI TÁBORNOKOT 
AKARNAK KINEVEZNI A KELETI FRONT 

PARANCSNOKÁVÁ
eltávolítását követeli — A kairói sajtó szerint Izráel tá­
madásra készül dél-libanoni palesztinai táborok ellen —

nők parancsnoksága alatt lesz­
nek majd. Az El Cháját szerint 
a keleti front felújításáról tár-

IDŐJÁRÁS
Várható hőmérsékletek: Jeru­

zsálem: 15—26. Tel Aviv 21—29, 
Haifa 19—29. Beér Séva 18—31, 
Ludd 20—31. Naharia 20—30 
és Éjlát 25—38 fok.

Rogers: A KÖZELKELETI VISZÁLY CSAKIS 
TÁRGYALÁSOK UTJÁN OLDHATÓ MEG

Washington (STA). — William I lekre. Washington a jelenlegi 
1 Rogers külügyminiszter tegnap helyzetet előnytelennek tartja úgy 

Németország viszonyában. Hozzá j sajtófogadás keretében kijelen-: az arabok, mint az izraeliek
fűzte még. hogy a terroristák 
nyugodtan közlekedhetnek majd 
Nvugat- és Kelet-Berlin között és

tette, hogy Amerika nem hajlan- j szempontjából. Rogers reagált a
újsághirdetéseire, 

politikára

I
dó a közelkeleti viszályban a j Standard Oil 
megoldást rákényszeríteni a fe-| amelyekben

A TANÁRSZTRÁJK BEFEJEZÉSE VÁRHATÓ
Pinchász Szápir pénzügymi­

niszter tegnap este megbeszélést 
folytatott a középiskolai taná­
rok és a tanítószervezet képvi­
selőivel a tanársztrájk likvidá-

Áílamcsínyt 
hiúsítottak meg 

Láoszban
Vientiane (UPI). 

haderő volt parancsnoka tegnap 
államcsínyt kísérelt meg, amelyet 
azonban kormányhű csapatok 
meghiúsítottak. A felkelés élén a 
légihaderő volt parancsnoka ál­
lott, aki közismert antikommu- 
nista felfogásáról. Az állam­
csínyt egyébként az 1966-ban 
megkísérelt puccs mintájára ter­
vezték meg és mint emlékezetes, 
az akkor sem sikerült.

lásáról.
A tanárok azt hangoztatják, 

hogy a pénzügyminiszter július­
ban száz fontos fizetésemelést 
igéit azoknak az M. A. diplo­
mával rendelkező tanároknak, 
akiknek fizetését az új rang­
besorolás szerinti negyedik fi­
zetési osztályba tartozó mérnö­
kök fizetéséhez kell igazítani — 

j de két hét múlva visszavonta 
A laoszi Ígéretét.

Késő esti jelentések szerint re­
mény van arra, hogy a konflik­
tust egy-két napon belül ren­
dezik.

! __ _ pro-arab
j szólítja fel Washingtont. Hozzá­
fűzte a külügyminiszter, hogy 
Amerika nem újsághirdetések sze 
rint szabja meg álláspontját és 
változatlanul meg van győződve 
arról, hogy a viszály csakis tár­
gyalások útján oldható meg.

Beirut (IFP). — A jól értesült 
libanoni lap. az El Cháját teg­
nap azt írta. hogy az arab álla­
mok közötti legutóbbi megbe­
szélések során felmerült az a 
terv. hogy szaudiai tábornokot 
neveznek ki az Izráel-ellenes 
..keleti front” parancsnokává.

A lap hozzáfűzi .hogy a terv 
szerint a szaudiai tábornok pa­
rancsnoksága alá helyezik a jor- 
dániai. a szíriai. valamint a 
Jordánia déli részében állomáso­
zó szaudiai csapatokat is. vala­
mint a palesztinai terrorcsopor­
tokat. Szó van arról is. hogy 
ha Bagdad hozzájárul, az iráki 
csapatok is a szaudiai tábor-

Leverték
a bolíviai lázadókat

gyalt Fejszál hadügyi tanácsadó­
ja. .aki nemrég Kairóban foly­
tatott hosszas megbeszéléseket 
Szádát elnökkel. Ugyancsak tud­
ni véli az El Cháját. hogy Fej­
szál és Jásszer Áráfát is megál­
lapodtak ebben a kérdésben.

Más értesülés szerint Szaudia 
felvetette annak a lehetőségét, 
hogy a palesztinai terroristák 
visszatérnek Jordániába és állí­
tólag Kairó is támogatja ezt.

Tegnap egyébként svájci 
közölte azt. hogy

nyomultak Kuweit területére es 
elfoglaltak néhány rendőrállo­
mást. Az iráki kormány hivata­
los szócsöve meleg hangon üd­
vözölte a kuweiti küldöttséget, 
hangsúlyozva azt. hogy a lá­
togatás megszilárdítja a barátsá 
got a két orszáe között.

Ma megszűnik a sztrájk 
az Amcornál

A tűzoltók i
tovább szankcióznak

Tegnap közölték, hogy az 
Amcor sztrájkoló alkalmazottai 

lap I ma újra visszatérnek a rendes 
i munkához. A tel-avivj munkás- 

a libanoni kormány többsége tanács ígéretet tett arra. hogy 
Jásser Áráfát és George i rendezik béremelési követel ései- 
Cbabas eltávolítását követeli j ^et-
Libanon területéről.

A hírt nem erősítették meg más 
forrásokból. Az egyiptomi El 
Áchbár és El Gumhurije tegnap 
azf írták, hogy Izráel minden va­
lószínűség szerint katonai táma­
dást tervez a Dél-Libanonban lé­
vő palesztinai menekülttáborok 
ellen. A két kairói újság tudni

La Paz (UPI. Reuter). — Bo­
livia belügyminisztere. Walter 
Castro ezredes tegnap bejelen­
tette. hogy a kormány meghiúsí­
totta az államcsínyt, amelynek 
élén a volt egészségügyi minisz-; véli, hogy Iráel csapatösszevo- ja az áramot. Ugyancsak szánk 
tér állt. A belügyminiszter hozzá násokat hajtott végre a dél-liba- \ dókba kezdtek a tűzoltók a töb

Ezzel szemben a tel-avivi tűz­
oltók tegnap közölték a város­
vezetőséggel. hogy a szankció­
kat kibővítik. Ez abban áll majd, 
hogy ha a jelzőlámpák az útke­
reszteződésnél pirosat jeleznek, 
nem hajtanak át és addig nem 
kezdik meg a tűzoltást, amíg a 
villanytársaság ki nem kapcsol-

Gánán Judith és Méir
Udim

Heller Frida és Andor
Natanja

ÉRTESÍTIK ROKONAIKAT. BARÁTAIKAT ÉS ISME­
RŐSEIKET. HOGY GYERMEKEIK

EDNA és ALEX
házasságot kötöttek |
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Amerikai 
szakaszvezető — 

orosz kém
Washington (UPI). — Az ame 

rikai hadügyminisztérium tegnap 
közölte, hogy egy 35 éves sza 
kaszvezetőt. aki a légihaderőben 
szolgál, hazaárulással vádolnak, 
mert katonai titkokat akart ki­
szolgáltatni egy szovjet ügynök 
nek.

Amerikai katonai hírforrások 
közük, hogy a sza kaszvezetőt 
július 21-én tartóztatták le, ami 
kor titkos okmányokkal birtoká­
ban egy orosz kémmel találko­
zott.

fűzte, hogy kormányhű csapatok 
leverték a 90 emberből álló fel­
kelő csoportot, amelynek egy ré­
sze a dzsunaelbe menekült.

CSALÁDI TRAGÉDIA PETACH TIKVÁN
Fiatal anya meg akarta mérgezni három gyermekét és 
önmagát — Az utolsó pillanatban meggondolta magát
Egy 21 éves petach-likvai asz- 

szony tegnap meg akarta mér­
gezni magát és három gyerme­
két. Mint kiderült, családi vi­
szályról van szó. ugyanis a fia­
talasszony rosszul él férjével, és 
vasárnap, elkeseredett szócsata 
után határozta el tettét.

Ezután sajátmaga is lehajtott 
egy pohár mérget és várta a ha­
tást. Először a csecsemőn lát­
szottak a mérgezés tünetei. Ezt 
látva, a fiatal anya megbánta 
tettét és kiáltozni kezdett.

A szomszédok összeszaladtak, 
majd a gyerekeket és az anyát be

Tegnap délben a Sprinzák utca | szállították a petacb-tikvai Sá- 
29 szám alatt élő fiatal család-1 ron kórházba. Gyomormosás 
anya maga köré gyűjtötte három; után a fiatalasszony magához
gyermekét és rovarirtó szerrel 
kevert tejet adott nekik. Miután 
az egyik gyereket még üvegből 
táplálják, a rovarirtó szerrel ke­
vert tejet cuclisüvegből adta be.

obit?
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tért és elmesélte az orvosnak, 
hogy a rovarirtó mérget Indiából 
hozta magával.

A petach-tikvai rendőrség ki­
szállt a kórházba és megkezdte 
a nyomozást. A jelentés szerint 
a család nemrég alijjázott In­
diából. A férj dolgozik, anyagi 
gondjaik nincsenek, de állandó 
a veszekedés a házastársak kö­
zött. A kórházi jelentés szerint 
az anya és a két nagyobbik gye­
rek túljutott az életveszélyen, de 
a csecsemő állapota még súlyos.

nőni körzetben. A támadás elő- j bi nagyvárosokoban is. mert a 
készítéseként Izráel fokozta a I helyhatóságok nem hajalndók tel 
légi felderítést is Libanonban. 1 iesíteni követeléseiket.

Mély fájdalommal tudatjuk drágánk

BÜCHLER ANDOR CVI
(CSSR)

elhunytát.
A gyászmenet ma, kedden, 1973 augusztus 21-én, 

délután 3 órakor indul a tel-avivi Dáfná utca 5 szám 
alatti városi halottasháztól a choloni körzeti teme­
tőbe. Külön autóbusz áll a résztvevők rendelkezésére. 

Gyászolják:
<<íesége, gyermekei, édesanyja, 
fivérei, vejei, unokái.

Sivát ülünk: T-t-Aviu, Mázé utca 15 alatt (Bét Steiner).

Feletjhetetlen drága anyám, nagyanyánk, rokonunk

KAB0S BORIS y-i
Arad — Naharia

slosimja leteltével
ÁZKÁRÁT ÉS SIRKŐAVATÁST

tartunk szerdán, 1973 augusztus 22-én, d. u 
kor a nahariai temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

tllCSLiO 00016
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AlARC nélkül
Szerencsénk, hogy arab szom­

szédaink időnként leküzdhetetlen 
őszinteség!" rohamot kapnak, s 
ilyenkor, mintegy önkéntelenül, 
letépik magukról a „haladó kul- 
túrnép” álarcát, megmutatkoz­
ván igazi mivoltukban: fékte­
len, tajtékzó, náci-mintájú vagy 
■azon is túltenni igyekvő zsidó­
gyűlölet.

Ezt bizonyította az El Ach- 
bar cimü egyiptomi lap cikke 
Amin Manszur tollából, mely 
„zseninek” minősítette Hitlert, 
hangoztatván: „A történelem 
kezdi rehabilitálni Hitler anti­
szemita politikáját. A világ 
már megérti, hogy Hitlernek 
igaza volt s a gázkamrák logi­
kus indokok alapján működtek”.

Nem is kell többet idézni: ez 
elég ahhoz, hogy ismételten meg í 
bizonyosodjunk afelől, mi rejlik ( 
sima modorú diplomatáik széles i 
mosolya mögött, amikor han- j 
goztatják: „Mi nem a

WWWWWWVW8WWWVWWW»

ARANYKOR-KLUB
Ben Ámi u. 12 — Beilinson 
u. 9, sarok • Telefon: 59603
Figyelem! Figyelem!
Jubileumi kirándulás 

sorozatunk
egyik fő attrakciója az
AUGUSZTUS 29-IKI

szerda reggel háromnegyed 7 
a Chén mozi elől induló 

Készária (körséta az óváros­
ban). Tibériás (a legújabb ása 
tások megtekintése, — fürdés 
a Kineretben), Názáret (óvá­
rosi arab piac, Mária kútja, 
stb;), Názáret-Iiit, a város pa- 

j norámája. Vezető a népszerű 
LEICHTNER ÉLI 

Délután: SÁNDOR (Sharon) j 
György szórakoztat!

Jegyek naponta (péntek ki­
vételével), d. c. 9.30—11, — 

vasárnap, kedd. csütörtök | 
délután 4—S-ig. |
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Keletnémet lányok világrekordokat 
döntöttek úszásban

Sorozatos sikerek az utrechti Európa Kupa 
1 •• , 1,, , , körmérkőzésén

Szenzáció színhelye volt a hét 
végén a hollandiai Utrecht vá­
ros úszómedencéje, ahol Korné­

lia Ander 14 éves kelet-német 
lány a 100 méteres gyorsúszás­
ban 58.12 másodperccel meg- 

i döntötte a világrekordot. Ez az 
eredmény majdnem egy teljes 
másodperccel jobb az egy hó­
nappal ezelőtt elért rekordjánál

Helyrendelés az ország 
összes üdülőibe. 

KEDVEZŐ RÉSZLETRE
Cipőfűzőtől, szobabútorig. 

Uj olék a vámmentes áruk 
így részét részletfizetésre is 

vásárolhatják.
Táám Chájim Ltd.

által. Tel-Aviv • Allenby 27 
Utolsó üzlet az udvarban. 

Tel. 57088.

A világrekordot a női Európa 
Kupa körmérkőzései keretében 
érte el az igen fiatal úszónő.

Barátnője, Ulrika Richter 0.2 
másodperccel megjavította a dél 
afrikai Karen Muir 4 éves világ 
rekordját a 100 méteres hát­
úszásban 1:05.39 perccel.

Egy harmadik keletnémet úszó 
nő, Renate Fogéi Európa-csúcsot

rww?***r*0v ~

Sporthírek
Efrájim Kácir államelnök szerinte, hátrányos helyzetbe hoz 

I elvállalta az 1975 májusában za őt az eddigivel szemben.
megrendezésre kerülő Hápoél- 
játékok védnökségét. A szerve-

ELADÓ
VALLÁSOS KÖRNYÉKEN

2 lakásból álló 
házban 5~~6 szobás 
lakás emeletenként

Tel. 03—34683, reggel
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VALLÁSOS CSALÁD 
(2 gyermek) 

keres gvermekszerető
ASSZONYT

főzéshez és takarításra,
3—4-szer hetenként. 
Munkaidő 10—3-ig. 
Jelentkezés: Frenkel 
tel. 32743 (9—5-ig), 

231587 az esti órákban.
UiM.tlilUUlUAAWUUMUUUUUMajUUUU
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ző bizottsághoz intézett levelé­
ben az államelnök közli, hr—- 
megfelel neki minden programi 
amit a Hápoél sportközpont ki­
dolgoz.

ÁF Az Egyesült Államok és 
Románia teniszezői a Davis Ku- 

ipa középdöntőjében 1:1 arányú; 
I döntetlent értek el az első nap 
I befejeztével. Az első mérkőzé­
sen az amerikai Stan Smith 7:5, 
6:1, 6:3 arányban legyőzte a ro­
mán Torna Obiéit, de rögtön 
utána Ilié Nastasa 6:2, 6:4. 6:2 

! arányú győzelmet aratott Marty 
Tissen lelett. Nastasa megfázva, 
lázasan állt ki, de mindezek el­
lenére könnyűszerrel győzött. A 
találkozó a kaliforniai Alamo 

I városában folyik.

Izrael ifjúsági vitorlázói 
szép sikert értek el a lissaboni 
ifjúsági világbajnokságon. Mór- 
decháj Ámrám és Éjtán Fried- 
laender az 5. helyen végeztek 
a világbajnokságon, amelyen 20 
állam vett részt. Első helyen 
Spanyolország végzett, Svédor­
szág. Belgium és az Egyesült 
Államok előtt. Izrael megelőzte, 
többek között, a Szovjetuniót és 
Kanadát.

-V Eliézer Slomovics, a Mák- 
kábi Natanja ismert futballistá­
ja közölte, hogy abbahagyta az 
edzéseket. Slomovicsnak nem tet-

■¥■ Mexico labdarugó váloga­
tottja aranyérmet szerzett az úgy 
nevezett „afro-latin tornán”, a- 

• ilyet a mexicoi Guadalajara 
városban rendeztek. A vendég­
látó válogatott a döntőben, meg­
hosszabbítás után, 1:0-ra legyöz- 
Guatemala válogatottját. A méri 
közést zuhogó esőben bonyolí- j
tották le. I

döntött 100 méteres mellúszás­
ban t:13.29-cel. Ez az eredmény 
0.9 másodperccel jobb az orosz 
Galina Sztjepanova rekordjánál. 
Az ugyancsak keletnémet Rose­
marie Kutter 1:02.63 perccel 
győzött a 100 méteres pillangó­
úszásban.

A verseny második napján is 
komoly sikereket értek el a ke­
letnémet úszónők. Angelika 
Francke a 400 méteres egyéni 
vegyesben ért el világcsúcsot 
5:01.1 perccel. Az eddigi rekor­
dot Münchenben érte el az 
ausztráliai Nil! 5:02.97 perccel.

Az ugyancsak keletnémet Han 
ne lore Anke megjavította a 200 
méteres mellúszás Európa-rekord 
ját 2:40.28 perccel. Ez lényege­
sen jobb a szovjet Galina Sztje­
panova 2:40.7 perces eredményé­
nél, amelyet a müncheni olim­
pián ért el.

* iiwvwwvmwwwwwww'

TURISTA ÉS IZRAELI I
tudja .hol kell könyvet venni,

30 éves a

HADASH
Tel Aviv, Nesz Ciona utca 4 l 
(Járkon szállónál). Tel. 59684 |

MA |7

TéVé
V?

BEM ADID
m.

AUG. 21., KEDD
17.30: HÍREK 
17.32: MINISZTÉRIUMI 

OKTATÓFILM
17.42: A KALAPOK VÁRÓ-! 821„ 

SA
17.55: TUKTU — Második 

rész: „Tuktu és a nagy kajak”
18.10: GYORSABBAN, MA­

GASABBRA. ERŐSEBBEN — 
sport az ifjúságnak.

A Siduré Jlszréé) adásainak 
hullámbosszal

A-MÜSOR. Az egész országban 
(Éjlát kivételével) 522 méter; Jerm. 
Zsilemben 522 és 256 méter, Ej lát

B-MÜSOR: Országszerte 45? 
tér; Jenzsálemben 45? és 423 
tér; Éjlát 256 méter; Halta es Nye 
gat-Gálil 249 méter: Cfát 355 mée 
tér és Ktrját Smoná 345 méter 

AZ FM MÜSORKÖZVET1TBS: 
A-MOSOR: -leressálem 91.3; HáS 

fa 87.6- Éjlát 99.25.
B-MÜSOR: Jeruzsálem 95.5; a*j

18.30: Rövid hírek arab nyrf- ^^hadsereg RADIOS A: lm e$
I toherz (230 méter) az ország égés* 
területén.

Az izráelt rádió külföldre sugár, 
zott magyar nye-vti adása minden 
este 19.13 órakor a 33.3 és 3i„is 
hullámhosszon hallható.

ven
18.32: Arab kívánságműsor 
19.00: A CSALÁDNAK (koz­

metika. kertészet, egészségügyi 
tanácsadás, kirándulás)

20.00: PROPAGANDA 
ADÁS A HISZTADRUTI 
VÁLASZTÁSOKRA 

20.30: MÁBÁT HÍR M AG A-j 
ZIN

20.50: ARSENE LUPIN — 
„Tornhul képei”

21.40: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
22.50: Egy mondat a Szent- i 

Írásból. HÍREK.

A nyári szünidő alatt az iskola­
tévé hétköznap délután 15.36 és 
17.30, pénteken 16.00 és 17.00 
óra között sugároz uiftsort

5733 Áv 23.
1973 augusztus 21, kedd

ÁLLANDÓ HÍRKÖZLÉS 
(Csak hétköznapokon) 

A-MOSOR
S, 9, IS, 11, 14 (és lapszemle), 

15, 16 £7, 18, 19 (és hangos hír­
adó). 20. 22. 23, és 24 órakor. 

B-MÜSOR -
6.03, 3, 8, S, 10, 11, 12, 13, 14; 

15, 16, V3, 18, 19 (könnyű héber 
nyelven), 19.30 (jiddis), 20.30 
(román), 20.45: (orosz). 21, 22, 
23, 24. 0Í órakor.

A HADSEREG BABIOSA
12, 13, 14, 15, 16, 17, 1$, IS, 

20, 21. 22. 83 és 24 órakor."

‘EGYSZER FIZET 111 KELET
CB": SKri

NÉGYSZER HIRDÉT MAIANDASTKi
.ÍMbyXnúr

4xnij
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HabimA
Tel-Aviv. augusztus 21, kedd

MACSKA
A FORRÓ BADOGTETÓN

JERUZSÁLEM
A HOH ieruzsálemi csoportjának1 szik az új fizetési rendszer, mely

zsidó titkársága augusztus 23-ig nyári
! szünetet tart. 23-tól (péntek és:. ^
j szombat kivételével) a Both kul-

gei vagyunk, mi nem akarjuk a I t.urteremben lévő irodában _
tengerbe kereetni Izrael la koca ir rechov Jaíía 84 — félfogadás 4.30- itngeioe kergetni izraei lakosait j 5 30 közt. A léghűtéses kulturott-
— mi csak igazságot akarunk a hon minden nap 4 órától nyitva.

Hideg-meleg italok polgári árakon.
Sakk, domino a tagok rendelkezé­
sére áll.

0 SZABÓT keresünk nadrág javí­
tásokhoz. Kor nem fontos. Jó fel­
tételek. „Katex”, T.A., Kfár Gi- 
ládi 3., tel. 829709.
O SZÉPÍTSE lakását _ tervek 
kivitelezése felelősséggel. Építés - 
padló - csempe- bútor- tapéta - 
íriszek - víz. villanyszerelés. Nézze 
meg máshol munkáinkat. - 285519, 
d.u. 16-21, Balter. Bár-Kochba 55, 
Tel Aviv.
• AUGUSZTUSBAN teljes penzió, 
adókkal, 50 font. Tágas szobák a 
„Dekel” szállóban, Natanja, Ben- 
•lehuda 3 .tel.: 053 - 22065.
0 ELADÓ Bné Érákban, Rámát 
Aháron mellett, 3 nagy szoba, ét­
kezősarok, fűtés. Tel. 786590, d.e. 
8-10, d.u. 14-16 és este, szombat 
kivételével.
• „FORD” ÜGYNÖKSÉG, Rámát 
Gán. elad minden Ford gyárt­
mányt. Előzékeny kiszolgálás. Ja- 
botinski 111, Rámát Gán, telefon 
‘«97882
• TEL-AVIVI ÉS VIDÉKI HÖL­
GYEK! Használják ki az alkal­
mat és a régi áron vásároljanak 
modern, szintetikus parókát, 1974- 
es modell, 79 font. Különleges férfi 
parókák 150 font. Rövid vagy hosz- 
szú hajpótlék, természetes hajból. 
Szalon Ionéi, Allenby 93, Tel Aviv, 
625682.

paiesztinaiak számára, akik más 
rezsimben békésen élhetnek zsi­
dó polgártársaikkal együtt.”

íme. az ő igazságuk: Hitler di 
csőitése, a gázkamrák „jogosult­
ságának” bizonyítása! S ha így 
erez egy egyiptomi újságíró — 
hogyan érezhet Chábás 
Áráfát, akik ország-világ előtt 
hangoztatják, hogy egyetlen cél­
juk „demokratikus állam léte­
sítése Palesztina területén”.

Ez. úgy látszik, még a liba­
noni 1.’Orient le Journak is sok

NATANJA
„Ohel Dávid" Templomegyesület 

a nagy ünnepeken az — ULAMÉ 
„NATANJA” léghűtéses termeden. 
Rh. Smuel Hánáziv ö sz. alatt fog 
imádkozni. (Asztalokat „Ültünk 

=- be). Jegyek kiosztását megkezdtük 
a Fixier vasüzletben, Rh. Herzl 34.

PETACH TIKVA
A Hítachdut Oléj Hungária Pe- 

tach-Tikva-i sznífje 3 napos ki­
rándulást rendez a gázai övezet, 

, ,, „ ■ . . . ., Szlnáj nevezetességei, Abu-Rodesz,Volt- megrótta egyiptomi laptar- Sárm Ei-Sejk, Éjlát, Beér Sévá

r.át. amiért olyan cikket közölt, I megtekintése augusztus 26, 27, 28-

MAGÁNHÁZBA

keresünk megbízható, jól főző

ASSZONYT
háztartási munkákra

bentalvással
alapvető ivrit, angol, vagy francia tudás szükséges, 

írásbeli ajánlkozás T. A., POB. 4333, No. „10”, 
vagy telefonon Robinson úrnál, T. A., 232367.

• VESZÜNK használt Wort, Iru 
zsidereket, feloszlatásból, Örökség­
ből eredő tárgyakat, antik bútoro­
kat. Tel. 874245. este 88021S
0 FINOM konfekció műhely ke­
res szabókat, varrónőket ruhákhoz 
és kosztümökhöz. Állandó munka. 
8_5 közt, tel. 56364.
• „H yKvRaK’ padlócsiszolás es 
fényesités 150 font. Nagytakaritas 
szakszerűen felelősséggel. Telefon: 
283772.
• VESZÜNK hasznait bútorokat, 
frizsidereket, felszámolásokat örök 
ségeket és antik tárgyakat, magas 
árakon 864938. este 876852.
• INGYEN első javítás annak, aki 
biztosítja televízióját. Mindenféle 
antennák szerelése és beállítása. 
„Electrotal” 822077.
• „AFIK” — televízió szolgálat, 
javitás és biztosítás. Service az esti 
órákban is. 908742.
• FIGYELEM! öltönyök 120 font, 
férfi és női nadrágok 30.—, ingek 
15— Amerikai bazár, „Lupu”, Tel 
Aviv. Allenby 87 (passzázs).
0 ÜVEGVÁGÓKAT, üvegeseket és 
segédmunkásokat keres „Máre”. - 
T.A.. Márkolet u. 18.
0 GÉPMUNKÁST keres szápák- 
hoz és fotelekhez „Éc Ászor”, Tel- 
Aviv. Abarbanel 44., tel. 823533.
0 JEAN férfi fodrászat, Petach 
Tikva, Tácháná Merkázit, 
sürgősen borbélyt.

0 VARRÓGÉP KARBANTARTÓ 
mechanikust keresünk (B.R.B.) Tel 
Aviv. Kirját Meiáchá, Hám if ál 3.. 
tel. 820060 - 824536.
0 KERESÜNK havibérbe üzleteket I veket játszik. 23.05. Mire íel? 
vagy legjob kereskedelmi közpon- 00.10: Egy perc lira és Hátikvá,

A-MÜSÖR
8.05: Reggeli koncert. 11.15: An­

gol nyelvlecke, 11.30: A vakációzó 
diákoknak, 14.10: Anyáknak és 
gyermekeknek, 15.05: Zenemüvek, 
Í6.05: Egy perc héber nyelvtan és 
könyvszemle. 16.10: Talmud lecke 
gimnazistáknak, 16.30: Jechezké! 
Braun zeneszerző és művei, 17.25: 
Recitál, 18.05: Közgazdasági ma­
gazin 18.25: Mezőgazdasági maga­
zin, 18.55: Mezőgazdáknak, 19.30:
Választási propaganda, __ 19.50:
Tnách részletek, 20.06: Erec-jisz- 
ráeii emlékek, 20.30; A rádió szita 
fonikus zenekara Bach, Schön­
berg, Chopin és Sztravinszkij mü-

tokat Tel Avivban és környékén, 
•Jeruzsálem, Haifa, Beér Séva és 
minden városi központ forgalmas 
helyén. Komoly ajánlatok: T.A., 
POB. 28330.
0 KERESÜNK befektetőt, esetleg 
közreműködéssel, kereskedelmi gya 
korlattal, vagy aki befektetne ke­
reskedelembe 50.000-100.000 fontot 
Tel Avivban és környékén, Jeru­
zsálemben, Haifán, Beér Séván 
vagy más városi központban. Jöve­
delem biztosítva, komoly jelentke­
zőnek. T.A., POB. 28330.
0 FIATALOK, idősebbek, elfog­
laltságot találnak, ha megtanulják 
a technikai rajzot. Gyors tanulás 
231844.
© KONFEKCIÓ MŰHELY vezetőt/ 
nőt keresünk. Tel. 824536 - 820060. 
Részletek (Textil Szemádár). Tel 
Aviv, Kirját Meiáchá, Hámifál 3.
© RÉGEN ÉRKEZETT OLE adja 
le címünket új-olé ismerőseinek. 
Televíziót napok alatt szállítunk. 
Sharon, Tel Aviv, Allenby 93. Te­
lefon 624-495 Aser — Diamantstein 
Zoli.
0 A ZUCKERMANN FOGÁSZÁT! 
LABORATÓRIUM, expressz javítá­
sok fél óra alatt Tel Aviv King 
George 5, tel. 282429.
0 PLASZTIK íriszek szerelése és 
üvegkeretek azonnali kivitelezése 
a készítőtől a fogyasztónak. „Há- 

keres dár’’ gyár. Slomo Hámelech 99, te 
lefon 8—16 között 228213.

0 VARRÓT/NÖT keres férfinadrá 0 KELLEMES HÉTVÉGET tölt a 
gok csekély javításához Ofnát beér-sévai „Naot Midbár” szállő- 
Salom Méiri, Tel Aviv. Ibn Gvi-j ban, máskor is el fog jönni! Kti- 
ro1 61 lönleges árak, bár a szálló 4 csilla-

amelyet Izráel propaganda cé­
lokra használhat fel az arabok 
ellen s amely „ronthatja az 
arabokról alkotott képét a nagy
világban”.

De a libanoni lap sem írja 
egyetlen szóval sem, hogy az 
El Xchbar cikke nem egyéb kö­
zönséges, vak gyűlöletszülte ha­
zugságok sorozatánál. Nem. A 
libanoni lapot csak az aggasztja, 
hogy Amin Manszur cikke árthat 
az arab érdekeknek — 8 ezzel 
maga is feltárta igazi arculatát.

Igen, javunkat szolgálják az 
ilyen őszinte megnyilvánulások, 
hogy újra és újra tisztában le­

an. Magyarajkú idegenvezető. __
Jelentkezés Klein, Alijja könyvtár, 
Mohltver 11. Telefon 912755.

Stella Richmond és Herdált Ti­
bor veiünk jönnek és szórakoztat­
ják a közönséget. Hűtött autóbusz 
és kétszeri szállással az ár 135 
iont — Még néhány hely. Jelent­
kezés legkésőbb augusztus 23-ig.

JM-AAAAiVAAAA/MUMMWMMWMMWUMMWMy*

AZ ARANYKOR KLUB 
KÖZLEMÉNYEI

(Ben Ami u. 12 — Beilinsc- 9. 
sarok. Telefon. 59603.)

Augusztus 28-án,. kedden dél­
után pontosan 6 órakor szórakoz­
tató műsoros baráti találkozót 
rendezünk rendes klübdélutanunk 
keretében. Fellépnek: „Ahonnan 
elindultunk” jelszó alatt, tisztán 
a klub Iránti barátságból: Szalai 

gyünk azzal, kikkel állunk szem 1 b. Duci, Molnár Pál, Leichtner Éli,
ben. ha időnként hajlamosak vol | Sándor György. Vendéglátás. be!é- 

, , . .. í pés díjtalan! — Szeretettel vár­
nánk megfeledkezni róla ... juk tagjainkat, barátainkat.
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DRÁGA FÉRJEM, ÉDESAPÁNK
BÁNLAKI ZOLTÁN

Petách-Tikva
60-IK SZÜLETÉSNAPJÁRA

A LEGJOBBAT KÍVÁNJA 120-IG
felesége: ÉVA, 
fia: TOMI, menye: RENA

2 UJ KELET 15173. VIII. U

„ALUG0N” vállalat
KERES

gyakorlott könyvelőt
Ivrit tudás szükséges.

Jelentkezés munkaidőben, találkozás megbeszélésére:
telefon: 845587

RITKA AJÁNLAT: I
jól épített, 3% szobás (kb. 120 négyzetméter) I

EURÓPAI STILUSU. !
KERTES, TÁRAS LAKÁS, £

a Megidó környékén, a Kármelen, g
beépített szekrényekkel.

STERNBERG és FIA
Haifa, Sd. Hánászi 130,

Merkáz Kákáiméi ,telefon: 83260 és 81245.

Lakások eladásra, havibérbe és kulcspénzért, 
üzletek és exisztenciák.

0 KIADÓ szép bútorozott szoba 
telefonnal. Kaiser, Tel Aviv, Ge- 
ula u. 38.
0 SZAKMABELI 
munkahelyet keres. Tel Aviv, tele­
fon 623783, 9_4 között.
0 AGRI-MODEL. Becálél Jáíe 11. 
Sd. Rothschild sarok, T.A., keres 
vasalót, gépvarrókat, kézi munkás 
nőket kosztümhöz és kabáthoz, to 
vábbá munkásokat otthoni mun­
kára.
0 SZÉP, szug álef tapéták, kon­
kurencia mentesen, + mennye­
zet meszelés. Tel. 744302.
0 BÁT-JÁMI varroda vállal sza­
bást, overlook és blindstich mun­
kát. 886043.
0 ASSZONYT keresünk gyerme­
kek gondozására. 3 hétre. Telefon 
760388.
0 KERESÜNK sürgősen románul 
beszélő asszonyt idős, beteg nő 
gondozására, 10 napra, bentalvás­
sal vagy anélkül. Magas fizetés. __
Tel. munkaidőben 54311, Zeévnek, 
16-os vonal.
0 ASSZONYT keresünk könnyű
munkára, a délutáni órákban. *__
Sürgős. Tel. 789958.
0 KÉZI VARRÓNŐT keres meny­
asszonyi ruhaszalon.

gos. 2 úszó medence, pázsit és ját­
szóterek. - ínyenc ételek, nyugodt, 
otthonias légkör, kitűnő száraz, a 

masszirozono Beér Sévára jellemző levegő. Rövid 
hétvége ára 2 személy részére 110 
font (adókkal), hosszú hétvége 2 
személy részére 136 font (adókkal): 
gyermek (3—12 éves korig) a szü­
lőkkel egy szobában __ 30 százalék
plusz. Gyermekeknek különleges 
szolgálat.
0 KITŰNŐ MANIKÜRÖSNÖT ke 
rés elegáns szalon, jó feltételekkel, 
T.A.. Oáíonban. 412391.
0 VESZEK használt bűtort, írt 
zsidert, háztartás feloszlatást. Hai­
fa, tel. 641620.
0 FOGORVOSOK! Eladunk fog­
orvosi felszereléseket. Szállítás rak­
tárról. Vámmentesség! lehetőség. - 
Bogen. T.A.. Ben Jehuda 64. tel. 
612827.
# UJ ÉS HASZNÁLT frizsiderek, 
javitás. bérlet csere, gyors service, 
továbbá mindenféle villamossági 
cikk eladása, olé-osztály Klrur 
Scherf, Dizengoff 84. tel 2S6388.
O ELADÓ termek 200 __ 409 __ 600
—- 1000 négyzetméter. Jehudon, 
iparnak és minden célra. Első 
emelet, lift. Azonnal elfoglalható

tételek. „Boutique Lekálá^Erna’’ í Beszletfizetés lehetséges. Érdeklő- 
Tél Aviv, Allenby 35/a. I. em. Tel!! - .Alegnre., Jiszrael. Rech. Háhá-
50049.
0 GIVÁTÁJIMBAN 3 szobás tágas 
lakás eladó, (teljesen, vagy rész­
ben bútorozva). Megtekinthető 17
—21 között, Katzenelson 127, __
Kaufmann.
0 KÁRPITOST és kárpitos segé­
det keres „Páz” bútor, Petacli Tik 
va. Herzl 29. Jelentkezés személye­
sen.
0 ELSŐRANGÚ cukrászt keres 
magas fizetéssel Steiner cukrá­
szat, Glvát-Rámbám, Hácánchá- 
nim u. 9.
0 16 NAPOS őszi kirándulás Cseh­
szlovákiába, Ausztriába, Francia- 
országba az All Tours kft. rende­
zésében. Részletek minden utazá­
si irodában.
0 BNÉ BRÁKBAN eladó szép, tá­
gas 2)4, -4- félszobás lakás, III. 
em.. front, faliszekrények. 115.000. 
Tel. 231591, 781335.
0 NŐI RUHÁK végklárusitása min 
den nagyságban. Rámát Gán, El 
A1 u. 7. (Jabotinsky 102. sarok­
nál).

0 ELADÓ 2)4 szobás lakás Bát- 
Jámban. Brenner u. 15. 14-es la­
kás. Tel. 875940.

0 ÜZLET. T.A., Ibn Gvirol köz­
ponti helyén, átalakítható, eladó. 
Tel. S. Ciu Ji: 267153. _

gána 17, Petach-Tikva. Telefon 
919383, vagy Jahud. Rech. Askenázi 
11. telefon 750160.
0 FESTÉS, meszelés, tapéta szak­
ember által. Kedvező árak. Tele­
fon 229528.
0 POLISH Tel-Aviv _ padló fé­
nyesités poliaszterrel _ nem csú­
szik. 150— IL. 37507.
0 HASZNÁLT bútorokat, öröksé­
geket, antik tárgyakat jó áron 
veszek. Tel. 669919. Haifa.
0 VESZEK antik bútort, lakás­
felosztásokat. Tel. 662066. 532861. 
Haifa.
0 KITŰNŐ árakon veszek frizsi­
dert, használt bútort, háztartás 
feloszlatást. Haifa, tel. 04—22785.
0 KIRUR AVIV! Frizsider vétel 
bizalom kérdése! Forduljon hoz­
zánk, a legrégibb céghez. Magvarul 
beszélünk. _ „Klrur Aviv” Tel- 
Aviv, King George 29.
0 KONFEKCIÓ GYÁR keres gya­
korlott varrókat cs varrónőket 
vagy kezdőket. Jó feltételek a meg 
felelőknek. Weisz. T.A., Hechálu- 
cim 56.
0 NATANJAN „Diron Oirot” ajanJ 
3 — 3)4 —4 — 5 szobás tuscs- 
V.,!<'.1sri.^íat megvételre a varosban,

B-MÜSOR
6.00: Má tovu, 6.10: Torna, 6.28: 

Hanglemezek, 6.55: Műsorismerte­
tés, 6.59: Egy perc héber nyelvtan, 
7.20: Reggeli zene, 7.55: Sofőrök» 
nek, 8.10: Hanglemezek. 8.55: Ma 
25 éve, 9,05: Hanglemezeit, - 10.05: 
Háziasszonyoknak. - 11.40: Hová 
menjünk ma este? 12.07: A do5= 
gozóknak és a munkaadóknak. <= 
12.30: Zenés híradó, 14.10: Rivka 
Michaeli és Ehud Mánor, 15.05: 
Héber dalok. 15.53: Ráadás. 16.05: 
Egy perc héber nyelvtan, 16.07: 
Keleti dallamok. 16.30: Fejtörő 

. folytatásokban. 17.05: Uj hangle- 
' mezek. 18.05: Kedvelt dalok, 18.45: 
Sport. 21.06: Helyszíni közvetítés 
a távolmultból, 22.05: ízlés dolga, 
23.05: Jazz. 00.10: Éjfél utáni dal­
lamok, 01.05: Hátikvá.

H-MÜSOR
19.02: Dalok és párjelenetek. =, 

20.05: Dalcsokor.

A HADSEREG RÁDIÓJA 
11.05: Hanglemezek, 11.15: Héber 

dalparádé. 11.30: Ez történt, igy 
történt, 11.35: Hanglemezek. 12.30: 
Az én parancsnokom. 13.05: üd­
vözlet dallal, 13.55: Köziemén vek 
és személyi hírek. 15.05: Slágerek 
telefonon Edna Sávittal, 17.05: 
Üdvözlet dallal. 17.40: Hangos hir 
adó. 18.05: Csehszlovákia öt évve! 
a megszállás után. 19.05: Szív 
küldi szívnek szívesen. 20.05: Pezs 
gő és friss, 20.30: Jazz. 21.05: 
Interjú Dror Szádé professzorral,
22.05: Beszélgessünk __ Nátán Du*
nevitz, 00.05: Joszéf Ágászi pro­
fesszor éjféli beszélgetése. 00.15: 
Műsorzárás.
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HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 - ?.30 - 9.30 
ALLENBY: A város neve: poköl 
BEN JEHUDA: Decameron 69 
MUGRÁBI: Smií a nevem 
STÚDIÓ: Utolsó tangó Parishes 
HAMERKÁZ: A kínaiak jönnek 
MAXIM: Buzanka a gimnáziumi- 

bsn
CINERAMA: Kazablas 
TCHELET: A polgári vallás titka 
LIMOR: Sokk-kezelés 
CÁFON: Caeser és Rosalie 
RÁMÁT-ÁVIV: Kabaré 
TÁMÁR: Hármas küzdelem 
TEL-AVIV- Bajkeverő 
ZOHÁR: A kis bős 
PÁRIZS: Ki a bűnös?
ORDÁN: Fritz, a macska 
DEKEL: Az üldözés 
ÉDEN: Az elegáns tóival ~ ' 
OF1R: A meggyőző Kft.
ORLY: Elfujta a szél 
ESZTER: Egy öntudatos férfi 
PEER: A tolvaj vacsorázni jön 
GORDON: Szőkeség fekete ’ 

cipővel
CHEN: Schwartz, a vitéz 

detektív
GÁT: Modern idők 
HÓD: Kazablan 
DRIVE INN: Üldözés a pusztá­

ban I

Üeyeleles gvógt szertárak

TEI AVIVBAN
Prenkel. Hámelech George 28, 

tel: 223721. Norden Áen Jehuda
1?. hűlönböző helyen. Az építkezés! 183, tét: 242673 
különböző fázisaiban, lift, közpon- .

a jen
Koliek félti 
zsálemi vái

Teddy Kolle 
gosan a pártvez 
esetben bailandi 
párt hozzájárul, 
mester továbbra 
este nyilatkozati 
leménykiilönbséjs 
kélyek a kilátás

Ezt megelőzőé 
zott a Munka 
tagcsoportja által 
gyes bizottsági 
élén Jicchák Ná 
elnök áll. A biz 
az. hogy megolq 
lek személyi jel 
illetően. Egy ma 
probléma az. hd 
mester-jelöltet kj 
választások már 
Mánnov hel> éb^ 
mi pártvezetők 
a tagcsoport titkj 
kívánják jelölni. [ 

Végül a bizot 
Munkapárt jeruz 
nőkének. Mose 
vaslatát. hogy 

a döntést ebhj 
elhalasszák a 
én esedékes h] 
tások utánig. 

Kellek közben ej 
áthidaló javaslati 
Máárách alpoh 
közöttük Berni ij

LEV!
a szerki
Két műsori
Nem szívesen 

niszterekkel. ez. :| 
formájában szere 
problémát. Jigál 
ban azt mondott! 
van egy további| 
ra is. Elvben len| 
amit mond. de 
ségeket.

Most nem is 
gondolok — habi 
szer olvastam a ti 
latkozatában. ho! 
zük. szűk a költi 
—. viszont azt sj 
hangsúlyozni, hl 
megfelelő szakerj 
egy műsorcsato ■ 
hez is kevés a 
Előbb ki kell kéij 
bereket, csak a 
második műsort 
séről.

Nagyon he
Teljes egyet 

Jigál Álon nyíl 
szerint be kell 
sodik műsorosa 
utóbb erre úgy 
hát okosabb 
hozzálátni.

Ami a pénzű 
azt hiszem — ; 
oldhatná ezt a 
ségvetésileg kel 
megfelelő össze 
célkitűzéseit 
meg hathatósai 
Zat. mint a tévé

Egyébként — 
na —- az adóti 
a tévékészüléke 
hető lenne, ho; 
'•edeiműek is m 
vét, és tényleg 
eljutna a műse

A legjobb I
propagai

Valahol az 
most nem ak 
niszterek tan; 
zatokat hozn 
mert közeled 

Ha ez igaz 
uek találom 
rintem a legj 
paganda az i 
lenne.

Sí
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A Máárách egyelőre nem dönt 
a jeruzsálemi polgármester-jelölt személyéről
Koliek feltétele: Elenvenisti legyen a tervezési ügyekért felelős alpolgármester 
zsálemi városvezetőség telkek kisajátítását követeli a kormánytól Ánátotban

Máárách hisztadruti jelölő-listáján
Teddy Kőitek jeruzsálemi főpolgármester a héten ismét vilá­

gosan a pártvezetőség tudomására hozta, hogy csak abban az
cselben hajlandó elvállalni a jelöltséget újabb kadenciára, ha a A városvezetőség egyébként 
párt hozzájárul, hogy a tervezési ügyekkel megbízott alpolgár­
mester továbbra is Mérőn Benvenisti legyen. Koliek vasárnap 
este nyilatkozatot tett közzé, amelynek értelmében ..lényeges vé­
leménykülönbségek"’ állnak fenn közte és pártja között és cse­
kélyek a kilátások arra, hogy ezeket át lehessen hidalni.

Ezt megelőzően Koliek találko I azzal az indokolással, hogy

■um. tel:

zott a Munkapárt jeruzsálemi 
tagcsoportja által kinevezett ..né 
gyes bizottsággal”, amelynek 
élén Jicchák Návon Kneszet-al- 
elnök áll. A bizottság feladata 
az. hogy megoldást találjon Kol 
lek személyi jellegű követelését 
illetően. Egy másik megoldatlan 
probléma az. hogy új alpolgár­
mester-jelöltet kell kinevezni a 
választások után lelépő Chájim 
Mánnov helyébe és a jeruzsále­
mi párt vezetők erre a tisztségre 
a tagcsoport titkárát. Cvi Rozént 
kívánják jelölni.

Végül a bizottság elfogadta a 
Munkapárt jeruzsálemi fiókja el 
nőkének, Mose Barimnak a ja­
vaslatát, hogy

a döntést ebben a kérdésben j 
elhalasszák a szeptemzcr 11- 
én esedékes hisztadruti válasz­
tások utánig.

Koliek közben elutasította azt az 
áthidaló javaslatot, hogy négy 
Máárách alpolgármester legyen, 
közöttük Benvenisti és Rozén —

LEVELEK
a szerkesztőhöz
Két műsorcsatorna?
Nem szívesen vitatkozom mi­

niszterekkel. ezért inkább kérdés 
formájában szeretném felvetni a 
problémát, ligái Álon a napok­
ban azt mondotta, hogy szükség

n egy további műsorcsatorná­
ra is. Elvben lehet, hogy helyes, 
amit mond, de nézzük a lehető­
ségeket.

Most nem is az anyagiakra 
gondolok — habár azt nem egy­
szer olvastam a tévé-vezetők; nyi­
latkozatában. hogy kevés a pén­
zük. szűk a költségvetési keret 
—. viszont azt szeretném inkább 
hangsúlyozni, hogy hiányzik a 
megfelelő szakember-gárda. Még 
egy műsorcsatorna működtetésé­
hez is kevés a szakemberünk. 
Előbb ki kell képezni új szakem­
bereket. csak azután lehet szó 
második műsorcsatorna bevezető 

Berkovits Jiigál, 
Tel Aviv,
Kirjáí Széfer 2.

Nagyon helyes javaslat
Teljes egyetértéssel olvastam 

Jigál Álon nyilatkozatát, amely 
szerir t be kell vezetni a tévé má 
sodik műsorcsatornáját. Előbb- 
utóbfc erre úgyis sor kerülne, te­
hát okosabb minél hamarabb 
hozzálátni.

Ami a pénzügyi részét illeti — 
azt hiszem — a kormányzat meg 
oldhatná ezt a problémát. Költ­
ségve tésileg kellene biztosítani a 
megfelelő összeget. Népművelési 
célkitűzéseit nem valósíthatja 
meg hathatósabban a kormány­
áét. mint a tévé útján.

Egyébként — ha rajtam múl­
na — az adóterhet is levenném

tévékészülékekről. Ezzel elér­
hető enne. hogy a legkisebb jö­
vedelműek is megvásárolják a té- 
v'ét. és tényleg minden családba 
eljutna a műsor.

Rádos Erna,
Rámát Gán.

A legjobb választási 
propaganda lenne ....

Valahol azt olvastam, hogy 
most nem akar a gazdasági mi­
niszterek tanácsa erélyes határo­
zatokat hozni a drágaság ellen, 
mert közelednek a választások.

Ha ez igaz. nagyon helytelen­
nek találom a mérlegelést. Sze­
rintem a legjobb választási pro 
paganda az infláció megfékezése 
lenne. Iczkovic* Mose,

Bné Brák 
Síkún Gimel.

ez
gátolná a széleskörű koalíció lé­
tesítésének lehetőségét. Koliek

gásom Rozén ellen” 
- mondotta.
A városvezetőség

— A jeru- 
Arabok a

ügyben, végül azonban az ara­
bok meggondolták magukat és 
kijelentették, hogy nem hajlan-

A Máárách Fisom polgármesterjelöltjei

A JELENLEGI VÁR0SVEZE1ŰSÉG
teljesítette kötelezettségeit

pénteken elhatározta, hogy fel- dók vállalni a jelölést. Közben 
kéri a kormányt mintegy 2000 megváltozott felfogásuk, és az- 
dunámos terület bekebelezésére; óta már több arab felelősségtel- 
a várostól északra. Ánátot vidé-jies feladatokat vállalt el külön- 
kén. Ezen a helyen a város új: böző szakcsoportokban, 
ipari központot kíván létesíteni. I
A város vezetőség kísérletet tett, | Dávid Ájálon ügyvéd, a jeru- 
hogy megakadályozza e határo- > zsálemi munkástanács főtitkára 
zat nyilvánosságra hozatalát.

A város azt javasolja, hogy a 
katonai kormányzóság sajátít­
sa ki ezt a területet, amely je­
lenleg .hideához és Sonsron-

nyilatkozatában rámutatott, hogy 
az ügyet elvi jellegűnek tartja, 
és nem személyeskedésről van 
szó.

„Nem vagyok szerelmes Bon­

hoz tartozik,
és amely a főváros és Ramalla 
között fekszik. Főleg olyan ipa­
ri vállalkozásokat terveznek itt. 
amelyeknél kívánatos, hogy kör­
nyezetvédelmi szempontból távol 
legyenek a sűrűn lakott városi

hivatalosan közölte a héten, 
1 hogy arab aktivistákat jelölnek, 
; és elmondotta, hogy eddig mint- 
! egy 8000 kelet-jeruzsálemi arab 
í munkás csatlakozott a Hisztad- 
ruthoz.

ti vágóhidat is.

A Máárách egyébként — ez­
úttal első alkalommal — arab! 
Hisztadrut-tagokat is jelöl a: 
munkástanácsba és a Hisztadruti 
kongresszusára. Összesen mint-l 
egy 50 arabot jelölnek reális he-j 
lyeken.

sok folytak

A rádió beszüntette 
a vezércikkek 

khmsatss ismertetését
belterülettől. Többek között itt! A közelgő választásokra való 
akarják felállítani az új közpon-j tekintettel az izraeli rádió teg-

I nap óta beszüntette a sajtó vezér 
I cikkeinek kivonatos ismertetését. | 
A Rádióhatóság közölte, hogy; 

iezt a lépést azért határozták el­
mert a vezércikkek további köz- 
lése nem volna fair eljárás azon j 
pártokkal. illetve frakciókkal 
szemben, amelyek nem rendel­
keznek saját sajtóorgánummal. 

Mint emlékezetes, az 19,69-es | Szeptember 2-tól kezdve a rádió 
választások során is tárgyain-j külön, a választási hadjárattal 

kelet-jeruzsálemi I foglalkozó riportműsort fog su­

ra. hogy a város belterületén a 
szennyvíz kellemetlen illata ter­
jeng.

vemstibe és nincs semmi kifo-1 arab személyiségekkel ebben az j gározni a reggeli órákban.

A Gácbál-párti koalíció hibájából csatolták át 
Bát-Jámhoz a 900 dunámot is

Smuél Éjál szolgálaton kívüli tábornok, a Máárách polgár­
mester-jelöltje Rison Lecionban, vasárnap sajtóértekezlet kere­
tében ecsetelte a jelenlegi jobboldali városvezetőség mulasztásait 
és rámutatott, hogy Gibstein Gáchál-párti polgármester, illetve 
munkatársai nem teljesítették a közönséggel szemben vállalt kö­
telezettségeiket. Ehelyett belső torzsalkodásokkal voltak elfoglal­
va és nem tudták felhasználni megfelelő célra a városi kasszába 
beözönlő többmillió fontot.

A polgármester-jelöltet, aki 
nemrégiben lépett ki a hadsereg 
kötelékéből. Elisa Köbén, a riso- 
ni munkástanács titkára mutat­
ta be az újságírók előtt. Köbén 
kijelentette, hogy a város mun­
kásosztálya egységesen sorakozik 
fel Éjál tábornok mögött, abban 
a reményben, hogy megválasztá­
sa után ismét rendeződik az ügy 
vezetés a risoni városházán. El­
mondotta, hogy számos beszél­
getést folytatott a város lakói­
val, akik nagy része súlyos mu­
lasztásokkal vádolta a jelenlegi 
koalíciót. Példaképpen említette 
meg a túlzsúfolt és csúnya épít­
kezést, a nívótlan környezetvé­
delmi állapotokat, az elhanya­
golt úthálózatot, a kultúráiét hi­
ányát. valamint azt. hogy a vá­
rosvezetőség nem gondoskodik 
modern bevásárlási központok­
ról, játékterekről és szórakozó 
helyekről.

Éjál tábornok megemlítette, 
hogy Rison Lecion jelenlegi vá­
rosvezetősége kizárólag a kör­
nyéki, szennyvizet feldolgozó 
mesterséges medencék ellen har­
col. de nem fordít fiayelmet ar-

ez az egyik fő oka annak, hogy 
utóbb 900 dunámnyi területet a 
belügyminiszter rendelete értel­
mében átcsatoltak a szomszédos 
Bát-Jámhoz. Ezzel kapcsolatban 
megemlítette, hogy a jelenlegi 
városvezetőség, és elsősorban a 
polgármester magatartása foly­
tán úgyszólván teljesen megsza­
kadt a „diplomáciai kapcsolat” 
a városháza és az illetékes kor­
mányszervek között. Véleménye 
szerint hangoskodás és veszeke­
dés nélkül is lehet harcolni a vá­
ros és lakosai érdekében.

— Sajnos — mondotta össze- 
gezőjében — elég sok időre lesz 
szükség, amíg helyrehozhatjuk a 
jelenlegi városvezetőség hibáit.

Végül kijelentette, bogy nem 
személyes harc tárgyává kell ten 
ni a választási hadjáratot, ha­
nem konkrét problémákról kell 
vitázni. k

SE.

SMUÉL ÉJÁL 
Nem személyeskedünk ...

Leszögezte még a polgármester 
jelölt, hogy Rison Lecion város­
vezetősége nem fordít kellő fi­
gyelmet a város fejlesztésére, és
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Jicchák Rábin. 
és Rechávám Zeévi 
Natanja díszpolgárai
A natanjai városi tanács egy­

hangú szavazással díszpolgárává 
választotta Jicchák Rábin volt 
vezérkari főnököt és washingto­
ni nagykövetet, valamint Rechá­
vám Zeévit, a központi körzet 
vezénylő tábornokát. A díszpol­
gárságról szóló oklevelet ünnepi 
ülés keretében adják át rövide­
sen a két személyiségnek.

í
A tegnap reggeli héber lapok vezércikkeikben egyrészt a leg­

utóbbi repülőgép-rablási üggyel, másrészt az új amerikai nagykö­
vet személyével foglalkoznak. A Hácofe annak a meglepő véle­
ményének ad kifejezést, hogy eleget kell tenni Libanon kérésé­
nek és ki kell szolgáltatni a líbiai repülőgép-rablót. A
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Számunkra ez fontos. Fontos, hogy befogadjuk Önt. Ebben az országban min­
den alijja az azt megelőző által talál befogadásra. A Hisztadrut tagjai közül igen 
sokan maguk is oiék voltak busz, harminc, negyven évvel ezelőtt.

Ezért fontos számunkra, hogy Ön is befogadásra találjon a Hisziadrutban. 
A Hisztadruinak ma egymillió 2GÖ ezer tagja van, akik közül mintegy százezer 
a dolgozók megválasztott képviselője 40 ezer üzemi bizottságban. Ezek az Ön 
képviselői, kollégái a munkahelyen. Ma Ön választotta meg őket — holnap ők 
választják meg Önt.

Ez a Hisztadrut egyik erőforrása. A többi erőforrás ~ a hisztadruti gazda­
sági szektor, a mezőgazdasági települések, a Kupát Cholim, a különböző nyug­
díj- és biztosítási alapok, a szakiskolák és más oktatási intézmények, a munkás- 
tanácsok és a Dolgozó Anyák Szervezete.

Mindez — nagy, egyesült erő, amely 55 év alatt épült a Máárách pártjainak 
irányítása alatt — a munkás és az államérdekében. Úgy Önnek, mint az államnak 
ma is szüksége van az erős Hisztadrutra.

DÁVÁR
I azt írja, hogy az ICAO, a Nemzetközi Repülésügyi Szervezet je« 
! lenleg Montrealban ülésező tanácsa, politikai összeállítása szem­
pontjából azonos az UNO égisze alatt működő más nemzetközi 
szervezetekkel. Ez azt jelenti, hogy az arab államok és támoga­
tóik ebben a szervben is kényük-kedvük szerint fogadhatnak cl 
Izráel-ellenes határozatokat. A tanács 30 tagja közül 11 nem 
tart fenn diplomáciai kapcsolatokat [zráellel.

Az iCAO-ban nem létezik vétó-jog. igy senkisem gátolhatja 
meg a szélsőséges, kiegyensúlyozatlan határozatok hozatalát. így 
a felelősség sok állam között oszlik meg. Ezek az államok tud­
ják , hogy a szervezet eddig semmit sem tett a légiterror gyö­
kere, az arab terror ellen és ha a tehetetlenség továbbra is foly­
tatódik. ennek egyetlen eredménye a terror további passzív tá­
mogatása lesz. amellyel egyidejűleg megbélyegzik az egyetlen ál­
lamot. amely tett valamit a terror ellen. Ha valaki nem tesz ko­
moly, konkrét lépéseket az arab terror megfékezésére, úgy a 
jövőben is folytatódik az egyhelyben való topogás és a terror 
támadások.

Ha a libanoni kormány a líbiai állampolgárságú repülőgép- 
rabló kiszolgáltatását kéri, úgy eleget kell tenni e kérésnek 
— írja a
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Szeptember 11-ikén ön dönt a jövőléről,
szavazzon n an- suVíwii’í» miaun naVsn / ^I^ISíIIÜÜ

EMEL Hámárách,Izraeli Munkapárt, Mápám

HÁCOFE
amely azonban nem mulasztja el megemlíteni, hogy előzetesen 
felül kell vizsgálni a problémával kapcsolatos biztonsági és nem­
zetközi-jogi vetületeket is.

A lap arra alapozza véleményét, hogy Izraelnek semmilyen 
érdeke sem fűződik a repülőgép-rabló fogvatartásához, különö­
sen amióta a líbiai kormány hivatalosan beismerte, hogy a cse­
lekedet elkövetője valóban líbiai állampolgár. Ezáltal Tripoli 
kifogta a szelet az arab propaganda vitorlájából, mert az arabok 
eleinte azzal érveltek, hogy az egész ügy izraeli kezdeménye­
zés volt.

Még egy indok a repülőgéprabló kiszolgáltatására az, hogy 
Izrael állandóan követeli, szolgáltassák ki a repülőgép-rablókat 
annak az államnak, amelynek légiforgalma, vagy polgárai ellen 
irányult a támadás. A konkrét esetben a minden valószínűség 
szerint tébolyodott agyú repülőgép-rabló — mint kiderült — 
semmilyen terrorszervezethez sem tartozik, igy biztonsági kár 
sem származik kiszolgáltatásából. Izraelnek a nemzetközi jog elő­
írásai szerint kell viselkednie ebben az ügyben és ha van jogi 

_ lehetőség kiszolgáltatására, úgy ezzel élni kell.
Kenneth Keating, az új amerikai nagykövet személyéről ír a

THE JERUSALEM
POST

amely megállapítja, hogy e diplomata kinevezése Amerika részé­
ről kihangsúlyozza azt a tényt, hogy a két állam kapcsolatai so­
hasem voltak jobbak, mint manapság. Kenneth Keating az ame­
rikai diplomáciának élvonalbeli személyisége, aki igen jól ismeri 
Izráel problémáit. Keating közeli kapcsolatban áll a főleg New 
York államban élő amerikai zsidósággal is, hiszen ezt az államot 
képviselte a Kongresszusban.

Nagykövet volt New Delhiben is, ahol megbízói és vendéelá- 
tói egyaránt kiváló diplomatának minősítették. Teljes mértékben 
élvezi Nixon elnök, valamint a külügyminiszteri um bizalmát is. 
Izráel örömmel üdvözli az új nagykövetet és sok sikert kíván 
iieki.
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AZ UNIVERSIADE MARGÓJÁRA

A NEMZETKÖZISÉG MOSZKVAI MÖDRA
A „dicsőséges Október? 

Forradalom” emlékezetes No 
vember 7-ikéje óta már sok 
viz folyt le a Néván. A „sö­
tét” Fehér-Oroszország Vörös 
Paradicsommá változott, ge­
nerációk haltak meg — volt 
úgy. hogy természetes halál­
lal is — és generációk szü­
lettek. A nagy Sztálint köz­
ben még a Mauzóleumából 
is kiköltöztették, — elfelej­
tette a szovjet nép. velük 
együtt az egész világ — 
Hruscsovot is. a pillanat­
ember Bénáról nem is be­
szélve. Sokszor fújtak már 
úgynevezett uj szelek a vége­
láthatatlan orosz sztyeppé­
kén, de hiába minden kép- 
mutatás. hiába a bozontos 
szemöldökű Brezsnyev ameri­
kai mókázása, amellyel azt 

igyekezett bizonyítani a hi­
székeny és feledékeny Nyu­
gatnak. hogy ..ismeri a tré­
fát”, hiába próbált „gegge- 
ket” adni a tévé riportereinek 
és szalvétapapirral eltakarni, 
amint pezsgős pohárral koc­
cint a „munkáselnyomó” Ni­
xon elnökkel — a szovjet po­
litika nem változik.

Tekoa. Izráel UNO ki­
küldötte mondta a Biztonsá­
gi Tanács legutóbbi ülésén, 
amikor a szovjet delegátus 
már nem bírta hallgatni meg­
bízottunk tényszerű felsorolá­
sát a szovjetorosz tettekről 
és a szavába vágott — az 
elnök biztosítsa őt, hogy be­
fejezze mondanivalóját és ne 
fojthassa el szavát a Szovjet­
unió. ahogyan azt megszokta 
alattvalóival és csatlósaival 
szemben.

A Szovjetunió nem tűri az 
ellentmondást és ellenfeleibe 
szereti bcléfojtani a szót. Ez 
csaknem minden esetben si­
került is. legfeljebb az USA- 
val szemben nem teheti, vagy 
Kínával. Az angolok és fran­
ciák már régen paríroznak, a 
kis nemzetek, ha lehet, kerü­
lik a szembenállást, a csat­

lósok szóra sem érdemesek, 
vagy ha mégis, hát úgy jár­
nak, mint Csehszlovákia.

Itt maradt tehát magára 
Izráel, ez a pöttömnyi kis or 
szág, mely minden uton- 
módon. de mindig diplomá­
ciai keretek között, félelem 
nélkül szembeszáll a nagy 
óriással. A Szovjetunió pedig 
minden rendelkezésére álló 
eszközzel, parancsait vakon 
követő csatlósaival egyetem­
ben. minden vonalon gán- 
csoskodik, harcol és a hazug 
propaganda fegyvereit is be­
veti a kis nemzet ellen.

Hogy mennyire igy van 
ez. újabb bizonyítéka ennek 
a Moszkvában most folyó 
Universiade. A Főiskolai Vi­
lágbajnokság egyfajta kis 
olimpia és ebben az esetben 
különösképpen megjegyzendő 
amikor Moszkva megpályáz­
ta az 1980-as olimpia rende­
zési jogát és most bizonyí­
tani kívánja, hogy érdemes 
rá, mert a nemzetköziség kö­
vetelményeinek megfelelően 
rendezi meg az Univers iá­
dét. Az olimpiának, a világ- 
bajnokságoknak, az Univer- 
siadenak első számú követel­
ménye. hogy a rendező egye­
sület biztosítsa a résztvevő 
nemzetek teljes nemzetközi­
ségét, tekintet nélkül arra. 
hogy milyen politikai beállí­
tottságú országot képvisel­
nek. Köteles minden beneve­
zést elfogadni, a benevezett 
sportolók részvételét biztosí­
tani megfelelő elszállásolás­
sal, közlekedési lehetőséget 
bocsátani rendelkezésükre: 
saját sajtójuk képviselőinek 
teljes szabadságot biztosítani 
a játékok időtartamára, tele­
fon. telex, táviró használatát 
rendelkezésére bocsátani, a 
tévé kameráinak „direkt” 
adásait elősegíteni. Semmi­
féle klauzula nem utal arra, 
hogy a rendezőségnek joga 
volna felülbírálni ezt az elő­
írást. ha országa, mondjuk,

nem tart fenn diplomáciai 
kapcsolatot valamelyik or­
szággal. melynek részéről szin 
tén történt benevezés (mint 
most Izráel esetében). A poli­
tikai hovatartozandóságnak 
és a sportnak semmiféle 
köze nincs egymáshoz ilyen 
nagy nemzetközi találkozók 
esetében. A sportban is van 
persze diplomácia, de ez ma- 
gasszintü, barátságos és sem­
miesetre sem vethető össze 
a politikai-diplomáciával.

A Szovjetunió, mint már a 
múltban ennek számtalanszor 
bizonyítékát adta: a kettőt 
soha nem tudta elválasztani, 
nem is akarta és mindig pro­
paganda célokra használta fel 
a sportot is.

Kicsinyes módon nem en­
gedte be Izráel sportujsági- 
iróit. tévéseit, titkos rendőrei 
megakadályozzák az izráeli 
színeknek drukkoló szovjet 
polgárokat abban, hogy meg­
váltott jeggyel belépjenek a 
pályákra; hogy versenyzőink 
idejekorán helyet foglaljanak 
a stadionban, hogy' szemtanúi 
legyenek versenytársaik küz­
delmeinek. Legszívesebben 
titkosrendőrökkel dobatnák 
kosarainkba az ellenfelek láb 
dáit. elgáncsolnák a futóin­
kat, vagy kiszúrnák a gólba 
tartó labdáinkat. És a nem­
zetközi sportvezetők mind­
ezt tétlenül nézik — az igaz­
ságos sport nagyobb dicsősé­
gére.

De mit szólnak ehhez az 
új hullámosok, a szovjet itte 
ni élharcosai? A VIT-re nem 
engedték be őket, az Univer­
siaden pedig az egyetemista 
fiainkat különböző tortúrák­
nak teszik ki. Ezzel szerzik 
híveiket? Hiszem, ha mond­
juk Amerikában az Észak- 
Vietnámból érkezett küldött­
ség kosárlabdázna, vagy vív­
na, vagy futna — pontosan 
olyan elbírálásban részesül­
nének. mint a többi nemze­
tek fiai, senki sem igyekezne

bennük felébreszteni az ellen­
séget. Ebből a szempontból 
jó is, hogy igy történt Moszk­
vában, mert az itteni balol­
dal milyen lelkesedésben tört 
volna ki, ha azt olvastuk 
volna: „A Szovjetunió egy­
forma bánásmódot biztosított 
Izráel kiküldötteinek a többi 
nemzetekével. Barátságos fo­
gadtatás Moszkvában. Izráel 
tévé kamerái a sporttalálko­
zón ...” Még el is gondol­
koztatok volna némely em­
bert. vajon helyes-e a mi po­
litikánk, hiszen ime, a nagy 
Szovjetunió tulteszi magát a 
kicsinyességeken ...

Ez persze nem követke­
zett be, a „dicsőséges, nagy 
Szovjetunió”, a „Világ prole­
tárjai egyesüljetek” jelszó él­
harcosa ezúttal sem tagadta 
meg önmagát: a mi elszánt 
kis csoportunk, mely színein­
ket Moszkvában képviseli, 
„elnyomó, kapitalista, impe­
rialista maradvány... Az 
USA egyetemistáiról nincsen 
szó, mert ott búzát vásárolt 
Brezsnyev mélyen leszállított 
áron. az elmaradt Szudánról 
sincs szó, ahol a kommunis­
tákat kérdezésnélkül végzik 
ki. mert Koszigin nemrég 
csókolódzott velük, az ara­
bok általában fontosak, mert 
ezt — meg azt. de főleg 
olajat lehet kapni tőlük, Lí­
biáról sem kell beszélni, bár 
Gádáfi ádáz ellensége a 
Szovjetuniónak — senki más 
nincs, mint Nemecsek — a 
közlegény — vagyis Izráel.

Ezt az egy ellenfelet a 
Szovjetuniónak n . kell tar­
tania .mert ha ez sem volna, 
ki ellen folytatná a békehar­
cot?

Az olimpia nemes gondo­
latának propagálói és rende­
zői tartsák szemelőtt. ne csak 
a müncheni borzalmakat, ha­
nem azt is. hogyan felel meg 
Moszkva a nemzetköziség el­
vének a sportban.
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hangjegyekkel való leírása. 35. 
Vakbuzgó, vakhitü. 36. Anyagi 
veszteség. 38. Átvitt értelemben 
kéjsóvár, búja (idősebb) férfi. 
39. Nemesi udvarház. 4L Attila 
más néven. 42. Vissza: volt, 
van és lesz. 45. Fizetési forma. 
48. A játékban megtett összeg.

49. Vissza: főzelékféle. 50. 
Orosz béke. 51. Kábel része. - 
53. Király olaszul.

¥
Nyereménykönyv;

Karinthy"
UTAZÁS A KOPONYÁM 
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Vízszintes. 1. Szervezeti sza­
bályzat, alapszabály. 8. Női név. 
13. A múzsák szárnyas lova az 
ógörög mitológiában. 14. Fran­
cia neoimpresszionista festő 1860 
—1891 (Georges). 15. Vissza: 
szórakozóhely. 16. Görög össze­
tételekben a vele összetett mér­
tékegység ezerszeresét jelöli. — 
17. Skála hang. 18. Vissza: fo­
lyami kavics. 19. Helyben, latin 
eredetű szóval. 20. Szovjet sakk­
mester, volt világbajnok. 21. Pá­
linka közepe. 22. Estebéd fran­
cia eredetű szóval. 23. A Duna 
jobboldali mellékfolyója. 24. Az 
Ószövetség igen erős hatása alatt 
álló észak-amerikai keresztény 
szekta. 28. Motívum. 29. Hajó 
része. 31. Ausztráliai erszényes 
állat. 32. Tisztviselő teszi az 
irattal. 34. Vág (kenyeret). 35. 
Oroszoknál, románoknál az egy­
kori uralkodóosztály tagjai.
37. Végtag mássalhangzói. 39. 
A statisztikus munkájának egyik 
eredménye. 40. Szín betűi ke­
verve. 43. Ugar fele. 44. J. T. 
R. 46. Népszerű ital 2—3 betű 
felcserélve. 47. Fordított halotti
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lakoma. 50. Valamilyen gép. épü­
let vagy képzőművészeti alkotás 
kicsinyített mása. 52. Szentencia. 
53. Vetélytárs. 54. Roham. — 
55. Vitaminhiány következtében 
fellépő betegség.

Függőleges. 1. Szétszórt, ki­
csiny görög szigetek az Égei- 
tengerben. 2. Zeneművek zárt 
egységet alkotó, viszonylag ön­
álló részei. 3. Város Marokkó­
ban. a Panther ágyunaszád ki­
kötésével itt élesedett ki a fran­
cia—német ellentét (1911) 4.
Szelvényutalvány (értékpapíron) j 
5. Szokás. 7. Úszó fele. 8. Jász-: 
szos munka. 9. Három magán- j 
hangzó. 10. Azonos betűk. —j 
11. A Felső-Tisza egyik jobbol­
dali mellékfolyója. 12. Külső 
formájában megváltozik. 14. Győ 
zedelmes. 16. Elszánt, nyakas. 
19. Lom ikerszava. 20. Műve­
lődik. 23. Az USA külügymi­
nisztere. 25. Bajban lehet meg­
ismerni. 27. Diákétkezdék más­
salhangzói. 29. Az a csillag- 
rendszer. amelybe a Nap is be- 

I letartozik. 30. A kakas disze. —
! 32. A 19 függőleges párja. 33.
I Valamely zenemű, szólam stb.
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Vízszintes: 1. Paul Verlaine — 13. Klausner — 16. Kalitka - 

25. Abandon — 29. Lakatos — 38. Ecetsav — 42. Siketség 
—45. l)Sóska — 2) Arcanum 

Függőleges: 1. Porgy and Bess — 10. Nekrológ — 11. 1) Eras­
mus; 2) Album — 15. Ankét — 22. Abolicio — 27. Falka — 
36. Wasa.
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A WELTVVOCHE arról a ve­
szélyről cikkezett, hogy Nyugat- 
Németországban félreállitják a 
termelésből a 40—50 éveseket, 
a fiaalok helyettesítik őket. 
Gyakori az újságokban az o- 
lyan apróhirdetés, amelyben ve­
zetőállásra harminc esztendőn 
alulit keresnek. A ragály — az 
50 évesek félreállitása — az E- 
gyesült Államokból indult el. 
De ma már sok követője van 
Nyugat-Európában is.

¥
A LE SOIR hosszú cikket kö­

zölt Los Angelesről. A lap sze­
rint a város mindenképpen ha­
lálra Ítélt. Ha hagyják, hogy 
tovább fejlődjék a gépkocsifor­
galom, mindent eláraszt a smog 
— a füstköd. Ha nem engedik 
a városban az auót, az béna 
lást jelent, mert ott szinte min­
den azon alapszik, hogy gépko­
csin járják a várost lakói.

¥
A SZEXUÁLIS büntetőjog­

ról irt a Frankfurter Allgemei 
ne Zeitung. A pornográf írások

előállítása és terjesztése a jövő­
ben nem minősül bűncselek­
ménynek. Arról azonban gondos­
kodnak, hogy aki akarja, azt 
megkíméljék az ilyen nyomda- 
terméktől Nyilvános könyvtárak­
ban. vagy olvasókörökben tilos 
lesz a kínálásuk. Gyerekek és fia 
talkoruak kezébe nem adható 
ez az „irodalom“.

A TOKIÓIAK szemétlerako­
dó helye az utóbbi évtizedek­
ben a tenger. A szemét és äs 
ipari üzemek olyan mértékben 
szennyezik a vizet, hogy a ha­
lak jó része kipusztul, de ha 
nem, húsúk rossz izű. élvezhe­
tetlen, sokszor mérgezett lesz. 
A japán halászipar — amely 
eléggé számottevő — egyöntetű­
en tiltakozik a kormánynál a 
tengervíz mértéktelen szennye­
zése iniat. A halfogyasztás már­
is nagymértékben csökkent, s 
ha igy folytatódik, a halászok 
tönkremennek.

A
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Nem tehettem mást, nézelődtem, Pa- 
settiné nem érezte szükségét, hogy be­
szélgessen velem. Ölbe tett kézzel, le­
sütött szemmel ült előttem, tökéletesen 
mozdulatlanul. Közben láttam, hogy 
Pasetti odamegy a szoba végében egy 
szörnyszülött kombinált bútorhoz, vala­
mi rádióval egybeépített bárszekrény 
hez, lehajol, maid leguggol, és kimért, 
szögletes mozdulatokkal elővesz két 
üveget, egy vermutest meg egy ginest, 
három poharat és egy shakert. Tálcá­
ra tesz mindent, és a tálcát egy asztal­
kára rakja a kandalló elé. Megfi­
gyeltem. hogy mind a két üveg bon­
tatlan, érintetlen: szemmel láthatóan 
ritkán engedélyezte masának azt az 
italt, amelynek készítéséhez most fo­
gott. A csillogó shaker is vadonatúj­
nak látszott. Pasetti bejelentette, hogy 
kimegy jégért,, és elvonult.

Hosszan hallgattunk, végül csak 
hogy valamit mondjak, megjegyeztem:

— Befejeztük a forgatókönyvet, vég- 
re-valahára!

Pasettiné lesütött szemmel válaszolt:
— Igen, Gino mondta.
— Biztos vagyok benne, hogy szép 

film lesz.
— Én is biztos vagyok benne, külön­

ben Gino nem egyezett volna bele, 
hogy megcsinálja.

— Ismeri a meséjét?
— lsen, Gino elmondta.
— Tetszik?
— Ginónak tetszik, tehát nekem is 

tetszik.
— Mindig egy véleményen vannak?
— Gino meg én? Mindig.
— És ki az úr a házban?
— Természetesen Gino.
Megfigyeltem, valahányszor csak ki­

nyitja a száját, igyekszik kimondani 
Gino nevét. Én könnyed hangon, 
majdnem tréfálkozva beszéltem; ő min­
dig mélységes-komolyán válaszolt. Pa­
setti visszatért a jégkocka-tartóval, és 
odakiáltott nekem:

— A feleséged van a telefonnál, Ric" 
cardo.

Magam sem tudom, miért, összeszo­
rult a szívem, mintha váratlanul az is­
merős szorongás térne vissza. Gépiesen 
felálltam és az ajtó felé indultam. Pa­
setti hozzátette: 1

— A telefon a konyhában van ... de 
ha akarod, itt is beszélhetsz . . . már át­
kapcsoltam ide.

A készülék csakugyan ott volt egy fa­
liszekrénykén, a kandalló mellett. Le­
akasztottam a kagylót, és Emilia hang­
ját hallottam:

— Bocsáss meg, de ma úgy kellene 
intézned, hogy házon kívül ebédelj . .. 
én anyámnál eszem?

— De miért csak most mondod?
— Nem akartalak zavarni a mun­

kádban.
— Jó — mondtam —, majd vendég­

lőben eszem.
— Késb’o találkozunk, viszontlátásra.
Letette a kagylót, Pasetti felé for­

dultam.
— Riccardo — kérdezte azonnal —, 

nem ebédelsz otthon?
— Nem, vendéglőbe megyek.
— Akkor maradj itt nálunk ebédre... 

nem nagy lakoma ... de nekünk örö­
met szerzel.

Érthetetlen szomorúság fogott el ar­
ra a gondolatra, hogy egyedül ebédel­
jek a vendéglőben; nyilván mert már 
előre élveztem, hogy közlöm Emíliával: 
befejeztük a forgatókönyvet. Talán nem 
is mondtam volna meg, mivel — mint 
említettem — már nem érdekelte az, 
amit csinálok; első pillanatban mégis a 
régi szokásnak engedelmeskedtem Meg 
örültem Pasetti hívásának; szinte túl­
zott hálával fogadtam el. Pasetti köz­
ben kinyitotta a két üveget, és most 
nem az iszákos ember, hanem az or­
vosságot adagoló patikus mozdulataival 
éppen egy mércébe, onnan pedig a 
shakerbe töltötte a gint, meg a vermu­
tot. Pasettiné, mint rendesen, most se 
vette le szemét a férjéről. Amikor Pa­
setti jól összerázta a shakert és a poha" 
rakba kezdte önteni az italt, az asszony 
megszólalt:

— Nekem csak egy ujjnyit, nagyon 
kérlek ... és Gino, te se igyál sokat... 
megárthat.

— Az ember nem minden nap fejez 
be egy forgatókönyvet.

— Teletöltötte a mi két poharunkat, 
a harmadikba meg csak egy kevés 
koktélt öntött, ahogyan a felesége kér­
te. Fogtuk a három poharat és koccin­
tásra emeltük.

— Hát akkor még száz ilyen forga­
tókönyvet — mondta "pasetti. és éppen 
csak megnedvesítette az ajkát, aztán 
visszatette poharát az asztalkára. Én 
egy hajtásra kiürítettem a magamét. 
Pasettiné apró kortyokban ivott, aztán 
fölállt:

— Megyek a konyhába, megnézem, 
mit csinál a szakácsnő . . . bocsánat — 
mondta.

Kiment, Pasetti elfoglalta helyét a 
virágos karosszékben, és fecsegni kezd­
tünk. Jobban mondva ő fecsegett, több­
nyire a forgatókönyvről beszélt, én meg 
hallgattam, helyeslőén mormogtam, bó­
logattam és közben iszogattam. Pasetti 
pohara még mindig ugyanúgy állt, a fe­
léig se jutott, az enyimet viszont már 
háromszor kiürítettem. Most, nem tu­
dom, miért, mély boldogtalanság fogott 
el, és abban a reményben ittam, hogy 
a részegséggel elűzöm. De jól bírtam 
az alkoholt, Pasetti koktélja különben 
is könnyű volt és nagyon híg. Az a há­
rom-négy pohár így csak arra volt jó, 
hogy fokozza homályosan érzett nyo­
morúságomat. Hirtelen azt kérdeztem 
magamtól: „Miért vagyok ilyen boldog­
talan?”; és visszaemlékeztem, hogy a 
fájdalom első szúrását akkor éreztem, 
amikor a telefonban meghallottam Emi­
lia hangját, olyan hideg, olyan józan, 
olyan közönyös volt; annyira más, mint 
Pasettiné hangja, amikor Gino bűvös 
nevét mondta ki. Soká azonban nem 
merenghettem, Pasettiné megjelent, és 
közölte, hogy átmehetünk az ebédlőbe.

Ebédlőjük hasonlított a dolgozószo­
bához, meg a szalonhoz: tiszta, tetsze­
tős és olcsó bútorok, fényezetlen fából; 
színes kerámiaedények; vastag zöld 
üvegpoharak és palackok, nyers kender­
abrosz, meg szalvéták.

A csöppnyi szobát majdnem telje­
sen elfoglalta az asztal, amikor a szo­
balány körüljárt a tállal, valakinek min­
dig arrébb kellett húzódnia: magunkba 
szálltán, csöndben fogtunk evéshez. 
Amikor a lány kicserélte a tányérokat, 
el akartam indítani a beszélgetést, ezért 
Pasettihez fordultam, és valamit kérdez 
tem jövendő terveiről. Szokott hideg, 
kiszámított, halk hangján beszélt, mint­
ha a szerénység és a képzelőerő hiánya 
sugallná szavait, sőt legkisebb hangsú­
lya megválasztását is.

Én hallgattam, nem tudtam, mit 
mondjak, Pasetti tervei nem érdekel­
tek, de ha érdekeltek volna is, színte­
len, monoton hangja akkor is untatott 
volna. Bosszús tekintetem ide-oda bo­
lyongott. semmin se tudott megállapod­
ni. végül Pasettiné arcán pihent meg. 
Az asszony is hallgatott, állát kezébe 
hajtotta, szemét szokása szerint a férjé­
re szegezte. Ahogy elnéztem ezt az ar­
cot, szíven ütött szemének kifejezése: 
odaadó és szerelmes tekintet volt. mp- 
labús félénkség, alázatos csodálat keve­
redett benne fenntartás nélküli hálával 
és fizikai rajongással. Ez a tekintet már 
csak azért is csodálkozással töltött el. 
mert csakugyan titokzatosnak találtam 
a belőle sugárzó érzést: Pasetti olyan 
sótlan, olyan száraz, olyan középszerű, 
a nők szemében olyan szembetűnően 
érdektelen figurának látszott, hogy 
nem hittem: ekkora ragaszkodás tárgya 
lehessen.

Aztán arra gondoltam, végül is min­
den ember megtalálja a párját, aki tisz­
teli és szereti, és hiba lenne, ha ma­
gunkból kiindulva ítélnénk meg mások 
érzéseit; és rokonszenvesnek találtam 
ezt az asszonyt, hogy annyira imádja 
emberét, és elnéző lettem Pasettivel, 
akihez, mint már mondtam, középsze­
rűsége ellenére fűzött valami leereszke­
dő barátság. Ahogy mélán ide-oda járt 
a tekintetem, egyszerre, nem is tudom, 
hogy mitől, váratlan gondolat vagy in­
kább felismerés hasított belém: „Énnek 
a nőnek a szemében ott van egesz sze* 
reime ... és a férfi azért elégedett ön­
magával, meg a munkájával, mert az 
asszony szereti . . . Emilia szeméből 
régóta hiányzik ez az érzés ... 

tFolvtatiuki

Nemzeti Szinhg 
bima, rövidesen 
„Képek a hallba 
the Hallway) ci 
rabját. Héberül 
vó“ lesz a cime.

Ronit Lántin 
bérré a nagy ír 
ját, Sulámit Ádáj 
sing es Jicchak 
az előadás főbb 
rendező: L. Lant 

Nem a nagyí­
ts a Habima k 
nem a pinceszi 
előadás, a „Hl 
amely néhány 
kezdte meg műk 
is kialakulóban 
zönsége.

„SO
Chánocb Levi 

matikusabb tém 
drámairó megirt 
színházhoz nyújt 
rabját, a „Sosi“- 
mutatója a köv­
ete j én lesz. Ezut 
di személyzetet 
bot irt, s a ren 
ra vállalta. 

GRONTCH A 
A lel-avivi 

alatt otthonosai 
pincehelyiséget il 
féle teázót, a meg 
di urnán neves 
szerepelnek. Me 
mó Gronich, a l 
lép fel csütörtök 
ját szerzeményeid

I»
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YAMMLEÉNT
KEPEK HALLBAN

Nemzeti Színházunk, a Ha­
bima, rövidesen előadja O,Casey 
,,Képek a hallban” (Pictures in 
the Hallway) cimü kamarada­
rabját. Héberül „Tmunot bömá- 
vó“ lesz a cime.

Ronit Lántin fordította hé­
berre a nagy ir drámairó darab­
ját, Sulámit Ádár, Dani Mes­
sing és Jicchák Kluger alakítja 
az előadás főbb szerepeit. A 
rendező: L. Lántin.

Nem a nagyteremben, nem 
is a Habima kistermében, ha­
nem a pinceszínházban lesz az 
előadás, a „Habimartéf“ -ban, 
amely néhány hónappal ezelőtt 
kezdte meg működését, de már­
is kialakulóban van a törzskö­
zönsége.

„S O S I“
Chánoch Levin, a legproblé- 

matikusabb témavilágu héber 
drámairó megírta és a Kámeri 
színházhoz nyújtotta be uj da­
rabját, a „Sosi“-t, amelynek be­
mutatója a következő szezon 
elején lesz. Ezúttal nagy színpa­
di személyzetet mozgató dara­
bot irt, s a rendezést is magá­
ra vállalta.

GRONICH A PÓDIUMON
A tei-avivi „Scala“ kávéház 

alatt otthonosan berendezett 
pincehelyiséget létesítettek. Af­
féle teázót, amelynek apró pó­
diumán neves előadó művészek,1 
szerepelnek. Most például Sió­
mé Gronich, a kiváló énekes 
lép fel csütörtök esténként és sa­
ját szerzeményeit adja elő. Mint

ismeretes, Gronich komponál 
is, mégpedig saját stílusának 
megfelelő Halókat.

KITÜNTETÉST 
MÉIR MARGALITNAK! 
Megírtuk néhány hónappal

ezelőtt, hogy Méir Margalit, a 
héber színpad páratlan tehetsé­
gű mestere, darabot irt Ada 
Ben Nachum írónő társaságá­
ban „Éfó Erec Jiszráél“ cím­
mel. Az „Idán“ színház mutat­
ta be, Margalittal a főszerep­
ben. A közönségnek nagyon tet­
szett, de a sajtó nem csapott 
nagy zajt az előadás körül. 
Csendes siker volt, nyolcvan- i

nyolcszor adták elő, majdnem 
mindig telt házak előtt.

Most nyári szabadságra ment 
a kis társulat, ősszel folytatják 
az előadásásorozatot. Közben 
társadalmi bizottság alakult 
annak megszervezésére, hogy 
Méir Margalit kapjon valami 
méltó kitüntetést teljesítményé­
ért. Mert társszerzője és fősze­
replője volt ennek az érdekes, 
a tegnap és a ma problémáit 
összeütközésében ábrázoló da­
rabnak. Azt szeretné a társadal­
mi bizottság, ha a miniszterel­
nök is magáévá tenne az elkép­
zelést, s ebben az irányban foly­
nak az előkészítő tárgyalások.

Méir Margalit az Ohel szín­
ház megszűnése óta méltatlan 
helyzetben van. Az egyik legje­
lentősebb héber színész, ám en­
nek elleneve nem tartozik egyet­
len állandó társulathoz sem, a 
különböző alkalmi produkciók­
ban lép fel. Olyan produkciók­
ban, amelyeknek megtervezése­
kor nem mindig a művészi, in­
kább az anyagi szempontok ke­
rülnek előtérbe. Kulturális éle­
tünk némileg kárpótolná Marga­
lit mestert, ha kitüntetést kap­
na. A „Hol van Eree Jiszráél“- 
ben nyújtott alakítása ezt teljes 
mértékben indokolná.

ILÁNIT UJ LEMEZE
A héber lemezpiacc legna­

gyobb sikere ezekben a hetek­
ben llánit lemeze, amely „Jisz- 
ráel seli chogeget” — Az én Izrá

elem ünnepel — címmel jelent 
meg. A népszerű énekesnő a

Itl AZ ÖPERENCIÁN
GRECO BRAZÍLIÁBAN 
Juliette Grecot, a világhírű 

francia énekesnőt őrizetbe vet­
ték a brazil hatósági*, mert 
turnéja során „lázitó dalokat“ 
adott elő.

Greco —- aki néhány éve 
nagy sikerrel szerepelt nálanki

OLVADÁS KÍNÁBAN
Kínában 1949-ben betiltották 

Chaplin filmjeit, s azokat „kis­
polgári giccs“-ként értékelték. 
Most megjelent egy rendelet, 
amely ismét megengedi a Chap- 
lin-filmek pergetését. Egyes

. , . , ..... . .szakértők szerint, ez a rendelet
7’,a freBC,^.balo,daI,,OZ tor- biztosabb jele az olvadásnak, 

ónk es dato kozott szamos po- mint a Mao-Nixon találkozó 
Iitikai tárgyú megzenésített köl­
temény szerepel. Bizonyára e- 
zek nem nyerték meg a brazil 
cenzorok tetszését.

DÜRRENMATT OPERA 
Dürrenmatt legsikeresebb da­

rabja, „Az öreg hölgy látogatá­
sa“ alapján operát komponált 
Gottfried von Einem, ismert ne­
vű német zeneszerző, A jövő

volt.
MUSSET A 

COMÉDIE-BEN 
Közzétették a párizsi Comé­

die Francaise jövő évi műsor­
tervét, amelynek egyik érdekes­
sége, hogy bemutatják Musset 
színpadon még soha nem látott 
egyfelvonásosát.

sort adtak elő, amelynek egyik 
részlete a „Hegedűs a házte= 
tőn“ feldolgozása volt
vet és sok egyebet komponált, 
ezen kívül számos könyvet, to­
vábbá a zenei cikkek ezreit ir­
ta meg.

Nevéhez fűződik Montever­
di, az opera műfaji megterem­
tőjének kultusza. Sajtó alá ren­
dezte és kiadta a műveit. A Vi- 
valdi-összkiadásnak is Malipi- 
ero volt az egyik kezdeménye­
zője.

STOLZ 93 ÉVES
Robert Stolz ezekben a na­

pokban ünnepelte 93. születés­
napját. Az operettmuzsika vi-

A kulisszák világának kis lexikonjai

O’CASEY

támadó dalt és sok más számát 
is énekli annak két oldalán. 
Például a „Lámá-lámá” című 
slágert.

ÉPPEN MOST HIÁNYZIK...

A Habima ismét O’Casey- 
darabot tűzött műsorára. Eb­
ből az alkalomból vázoljuk 
a nagy ir drámairó pályafu­
tását. Dublinban született, 
1884-ben. Több, mint egy év­
tizeddel élte túl honfitársát, 
kortársát és kollégáját, 
Shaw-t, ugyanis O’Casey 

1964-ben halt meg. Rokoni- 
tották is Shaw-val, de per­
sze nehezen ment, mert az ir 
származás és a drámairó ké­
pesség, közös ugyan, de világ­
felfogásuk, színpadi forma­
nyelvük nagyon is különböző 
volt.

O’Casey nem kapott jó ne­
velést, mint Shaw, hiszen 
Dublin nyomornegyedében 
nőtt fel. A műveltség alapele­
meivel csak jóval később, fel­
nőtt korban ismerkedett meg. 
Fiatal korában szocialista a- 
gitátor, sztrájk-szervező volt, 
egyszer majdnem kivégezték, 
„a fennálló társadalmi rend 
megdöntésére irányuló törek­
vés“ címén.

Nagyon fiatalon kezdett 
imi, alig 17 éves volt. Kez­
detben agitációs műveket irt,

foglalkoztatták. Később álta 
lános emberi ideálok is ko­
moly szerepet kaptak életmű­
vében, amely darabokból és 
néhány regényből áll.

Pályafutásának végső nagy 
témája az ir szabadságmoz­
galom. Legnagyobb — a szá­
mára világhirt hozó mű­
veit a maroknyi ir nép majd­
nem kiltástalannak tűnő 
nemzeti aspirációiról irta. 
Ugyanakkor nem lett hűtlen 
a proletárforradalom ügyé­
hez sem. A két törekvés össze- 
ötvözését tükrözik legjobb da­
rabjai.

A héber közönség jól isme­
ri munkásságát. Az utóbbi 
években nem is egy O’Casey- 

darab szerepelt színházaink 
játékrendjén. Legnagyobb si­
kere az „Eke és csillagod­
nak volt, —- szintén a Habi­
ma színpadán. A most bemu­
tatásra kerülő „Képek a hall­
ban“ -nak érdekessége, hogy 
eredetileg regény formájában 
irta meg a témát — 1942- 
ben —, s csak később dol­
gozta át színpadra. Héberül 
először kerül előadásra.kizárólag szociális problémák

A vendégek nyolckor jönnek és éppen most hiányzik a „Vita” 
tyúkleves, hogy befejezzem a főzést.

Hányszor történt ez meg Önnel?

Mi. a „Vitá”-nál gondoltunk erre. Most új csomagolásban nyújtjuk 
át Önnek ezt a sok célt szolgáló levest: 3 zacskó „Vita” tyúkleves 
egyetlen celofán csomagolásban — amely dupla védelmet nyújt a 
levesnek és 10% megtakarítást jelent az árban. A „Vita” hármasa 
— egyszerűen azért, hogy ne legyen hiánya szükség idején! A 
„Vita” tyúkleves nemcsak mint kitűnő leves vagy más levesekhez 
hozzáadva szolgálja a háziasszonyt, hanem előételek, zöldségfélék, 
hús és hal ízesítőjeként is.

TYŰKLEVES HÁRMAS VltA

szezonban lesz az ősbemutató­
ja.

MEGHALT 
WILLY FRITSCH 

Hamburgban meghalt Wil­
ly Fritsch, az egykor világhírű 
német filmszínész, aki főleg 
zenés filmekben aratta nagy 
sikereit. (Bécsi vér, Táncol $ 
kongresszus, Mese a benzinkút 
ról, stb.) A művész 72 éves 
volt.

SIMENON RENDEZ 
Georges Simenon, a világhí­

rű bűnügyi regényíró — aki­
nek pályafutásáról pénteki szá­
munkban Székely István irt 
cikket, — a legfrissebb párizsi 
hírek szerint, felcsapott film­
rendezőnek. „Megdöbbent gyil­
kosok“ című regényéből forga­
tókönyvet irt, s a filmet is ma­
ga rendezi. A főszereplő saját 
felesége, Mylene Demongeot, 

MÓZES ÉS ÁRON 
Arnold Schönberg „Mózes és 

Aron“ cimü operáját tévéfilm­
re veszik Franciaországban. 
Jean-Marie Straub rendezi 
produkciót.

TITO GOBBI RENDEZ 
Tito Gobbi, a világhírű olasz 

énekes most rendezésre adja a 
fejét. Már meg is kötötte az el­
ső szerződését a zürichi opera­
ház igazgatóságával. „A kö­
peny“-t és a „Gianni Schicci“-t 
rendezi.

FILM „A MANDARINOK“ 
ALAPJÁN

Joseph Losey, a neves fran­
cia rendező, filmre viszi Párizs­
ban Simone de Beauvoir „A 
mandarinok“ című regényét, a* 
mely az egzisztencíalista moz­
galom — Sartre mozgalma — 
életrajzát foglalja össze,

A regény első kiadása eze­
lőtt 19 évvel jelent meg. 

ARMSTRONG 
SZÜLETÉSNAPJA 

Louis Armstrongak, minden 
idők legnagyobb dzsessz-treonbi- 
tásának olyan lelkes tábora 
van ma is, a halála után, hogy 
szinte elképzelhetetlen — élet­
műve iránt — tanúsított ragasz­
kodás. Most lett volna 73 éves 
a nagy trombitás. Ebből az al­
kalomból new-yorki hívei kon­
certet rendeztek az emlékére. 
Tízezer jegy kelt eL

MEGHALT MALIPIERO 
Meghalt Gian Pietro Malipi- 

ero, a modem olasz zene egyik 
nagy alkotó művésze. 91 éves 
volt. Hossza pályafutása során 
14 operát. 11 szimfonikus mű- 

VENDÉGJÁTÉK 
KOLOZSVÁRON 
ÉS VÁRADON 

A bukaresti jiddis színház 
társulata sikeres vendégjátékot 
mutatott be Kolozsváron és 
Nagyváradon. Színes revümű-:
nwwnre************w*****v**v»*v********* »**•**»****■

lághirű bécsi művelője, aki 
többszőr járt nálunk és a Héj- , 
chál Hátárbutban dirigálta sa- 

i jáí szerzeményeinek előadását, 
í —- még most is aktiv muzsikus.
I Részt vesz a város zenei életé- 
I ben. Honfitársai és a külföldi 
j kollégák valósággal a csodájá­
ra járnak.

Zsidó szempontból megem­
lítendő, hogy Stolz a vészkor­
szak idején nagyszerűen visel­
kedett. Annyira nem működött 
együtt a nácikkal, hogy elhagy­
ta hazáját és emigrált, mint az 
üldözött művészek, akikkel mind­
végig a legteljesebb szolidari­
tást vállalta.

„ANYÁM. A 
GENERÁLIS“ —
NEW YORKBAN 

Az utóbbi évek legnagyobb 
széria-sikere volt Éli Szági „Imi | 
hágenerálií“ — Anyám, a ge­
nerális —- c-imű zenés darab, a- 
melyet vagy ezerszer adtak elő - 
nálunk és Nyugat-Németország- 
ban is több. mint százezren Iát- 
ták. Most New Yorkban adják 
elő a darabot. Jiszráél Waiin, 
az ismert izraeli színházi vállal­
kozó jiddis társulatot szervezett 
a darab amerikai előadására. 
Október 10-ikén lesz a bemu 
tató.

(benedek)
*********

MOZGÁSBA LENDÜLT 
A NEMZETKÖZI LABDARÚGÁS
Közel 100 csapat részvételével 
rövidesen megkezdődnek a 
küzdelmek az összes európai 

kupákban. — A holland Ajax 
erőnyerő az első fordulóban 
— Jó sorsolást kaptak a ro­
mán és magyar csapatok 
Lassanként befejeződik a 

nemzetközi labdarugó életben a 
nyári szünet. Mint minden év 
ben, ezúttal is a BEK, KEK 
és az UEFA Kupa küzdelmei 
állnak előtérben a VB selejte­
ző küzdelmek mellett,

A Bajnokcsapatok Európa Ku 
pa küzdelmébe 31 csapat áll 
rajthoz.
Mindhárom kupa-küzdelem­

ben kisorsolták az első forduló 
küzdelmeit. Miután Albánia visz- 
szalépett, az idei kupagyőztes 
holland Ajax az első forduló­
ban erőnyerő.

A román bajnok bukaresti 
Dinamo, aránylag könnyű ellen­
felet kapott az észak-ir Crusa­
ders Nevtonard együttesében és 
igy könnyen bejuthat a 16-os 
mezőnybe, bár a jelenlegi hely­
zetben nem éppen leányálom 
Észak-Irországba utazni. A ma­
gyar bajnok Újpesti Dózsa, az 
ir bajnok FC Waterford ellen 
játszik és minden bizonnyal to­
vábbjut. Könnyen meglepetés 
születhet a spanyol bajnok Atle- 
tico Madrid és a török bajnok 
Galatasaray mérkőzésén, mert 
a törökök erősen feljavultak. Az 
angol bajnok Liverpoolnak 
nem jelent problémát a luxem­
burgi Jeunesse Esch elleni mér­
kőzés, sőt a cseh bajnok Spar­

tak Trnava is játszi könnyedség­
gel ugorja majd át az első aka­
dályt a Viking Stavanger nor­
vég bajnok ellen. Általában eb­
ben a küzdelemben sok uj csa­
patot ismerünk meg.

A KUPAGYŐZTESEK 
EURÓPA KUPA

találkozóin már inkább „össze­
kerülnek az „úgynevezett“ nagy 
csapatok. A magyar Vasas az 
angol kupagyőztes, a II. liga­
beli Sunderland ellen játszik. 
A román kupagyőztes a telje­
sen ismeretlen II. osztályú csa­
pat, a Chimia Rimnicul Vii- 
cea együttese még nem játszott 
nemzetközi mérkőzést. A Gte- 
toran észak-ír csapatával szem­
ben sem állhatja meg a helyét. 
Nagy küzdelmet igér az olasz 
Milan—Dinamo Zágráb, Tor­
pedo Moszkva — Atletico Bil­
bao (spanyol) találkozó.

AZ UEFA KUPA
Itt a román Universitäten 

Craiova az első fordulóban a 
hires olasz Fiorentinával talál­
kozik. Esélyei minimálisak, vi­
szont az FC Arges Pitesti e- 
gyüttese esélyes a török Fener- 
bahee ellen. A magyarok: —= 
Gvardia Varsó — Ferencváros, 
VSS Kassa — Honvéd. Mind­
két magyar csapat esélyes. Ha 
végignézzük a három nagy Ku­
pában szereplő csapatokat, 
nyugodt szívvel megállapíthat­
juk, hogy

az izraeli élcsapatok legalább 
(Folytatása a 6. oldalon)
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Ötéves terv a ((területek» fejlesztésére j iriÄbSf
Egymilliárd 240 millió fontot fordítanak a menekültek helyzetének 
javítására — „A cementhiány az ország egyik legnagyobb botrá­

nya” ~ Szápir: „Nincs tanácsom az infláció megfékezésére”
árak és a szubszidium lehetősé-A területek ötéves fejlesztési terve keretében 1 milliárd 240 

millió fontot fektetnek be az arab menekültek általános helyze­
tének javításába és a körzet lakosságát szolgáló szolgáltatások 

kibővítésébe — mondotta Pinchász Szápir pénzügyminiszter teg- 
nap, Jeruzsálem! hivatalában megtörtöt! sajtófogadáson.

A fejlesztési terv részletéit 
most dolgozzák ki és a pénz­
ügyminisztérium javasolni fogja, 
hogy a terv kivitelezéséhez szűk 
séges összeg első részét iktas­
sák be már a következő évi 
költségvetésbe.

Arra a kérdésre, hogy meg­
változott-e politikai véleménye 
a területekkel kapcsolatos be­
fektetésekről. a miniszter hatá­
rozott nemmel válaszolt. .

A cementhiányt Szápir „az or­
szág legnagyobb botrányának” 
minősítette és mindenekelőtt a 
Ne«*r cementgyár igazgatóságá­
ra hárította a felelősséget a hely 
zetért, minthogy az szerinte nem 
tett meg mindent a válság elhá­
rítására. „Ők a felelősek, mert 
monopóliumot képviselnek” — 
hangoztatta Szápir, de megem­
lítette azt is, hogy már évekkel 
ezelőtt elhangzottak olyan véle­
mények különböző szakértők ré­
széről, hogy talán érdemesebb 
importálni cementet, mint itthon 
előállítani. A miniszter egyben 
azon reményének adott kifeje- 

Izést. hogy még az év végén meg 
-kezdi működését a bét-semesi ce- 
Imentégető kemence, ami felté- 
lezhetően enyhít a jelenlegi sú­
lyos helyzeten.

arra nézve, hogyan lehet meg­
szüntetni az inflációt. Ez ma 
világprobléma.

Az egész világ ezzel foglalkozik. 
A mi helyzetünket befolyásolják 
a világpiaci árak. minthogy világ 
kereskedelmi kapcsolataink van­
nak. A kormány szüntelen har­
cot folytat az infláció ellen, ami 
nek látható jele. hogy a fizetési 
eszközök emelkedése az elmúlt 
hónapban 11.4 százalék volt, 
szemben az előző év hasonló idő 
szakának 18.8 százalékos emel­
kedésével.”

gek között.
A Kneszct pénzügyi bizottsá­

gának tegnapi ülésén Szápir azt 
hangoztatta, hogy ha az építke­
zési vállalkozók nem tartják be 
Ígéretüket az építkezések csök­
kentésével kapcsolatban, amely­
nek értelmében 12 ezer lakással 
kevesebbet kezdenek építeni, úgy 
javasolni fogja, hogy a kormány 
gondoskodjon olyan rendelkezés­
ről. amely kötelezi őket az épít­
kezések csökkentésére.

szemita kirohanását
Beirut (IFP). — A L’Oricnt 

Le Jour című libanoni lap teg­
nap éles bírálatot gyakorolt az 
egyiptomi Ef Áehbár felett, a- 
mely náci hangú antiszemita cik­
ket közölt egyik munkatársa, 
Amin Manszur tollából. Manszur 
többek között azt írta. hogy „Hit­
ler jogosan használta a krema­
tóriumokat”.

A libanoni lap azt hangoztatja, 
hogy az ilyen cikkeket Izráel 
propaganda eszközként használ­
hatja az arabok ellen és kedve­
zőtlen színben tüntetheti fel az 
arabságot a világ közvéleménye 
előtt.

A moszkvai főiskolai játékokon:

SEMLEGES MEGFIGYELŐK 
AZ IZRAELIEK MÉRKŐZÉSEIN
Izrael hivatalos panasszal fordult a főiskolások nemzetközi sport­
szervezetéhez az oroszok sértő magatartása ellen — Kuba Izráel röp­

labda : 3:0
Moszkva (—) Izráel éleshangúj Az izráeliek tilta óztak az el-lnyen. mint amilyen az „Univer- 

panaszt nyújtott be a főiskolá-1 len is. hogy minden alkalommal' siade”.

Ugyanakkor azonban a lét- 
fontosságú éleimicikkek árá­
nak állandó emelkedése a leg­
súlyosabb problémák egyike a 
pénzügyminisztérium számára. j 

Szápir véleménye az, hogy a 
pénzügyminisztérium nem lesz 
képes tovább fenntartani a jelen­
legi szubszidium-rendszert, te­
kintette! arra, hogv állandóan I

A PRAVDA A DAJAN-TERVET TÁMADJA
„Izráel megmásíthatatlan tényként akarja beállítani az arab 
területek meghódítását” — El Áehbár: Az arabok nem fog­
nak belenyugodni 35 új település létesítésébe a területeken

Kairó (Reuter). — A nagy ráel mindenekelőtt katonai ere-nagy
példányszámban megjelenő El 
Áehbár című kairói lap tegnap 
éleshangú cikkben támadta azt 
az izraeli tervet, mely szerint 

új zsidó település létesül a 
..területeken”. A cikk hangoztat­
ja, hogy az arabok sohasem 
fognak belenyugodni ebbe.

Ami az inflációt illeti, ezzel 
kapcsolatban többek között eze­
ket mondotta:

„Nincs semmiféle tanácsom

Az El Áehbár cikke többek 
növekszik a különbség a piaci! között azt hangoztatja, hogy íz-

ELEKTRONIKUS MŰSZERT TALÁLT FEL 
VAKOK SZAMARA
Haifai diák a feltaláló

Egy haifai diák elektronikus 
műszert talált fel, amelynek se­
gítségével vakok szabadon köz­
lekedhetnek.

A diák neve Jehuda Is-Sálom.

Izráel és az afrikai országok közötti 
viszonyról tárgyalnak Jeruzsálemben

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó-.lomáciai offenzivát Izráel ellen 
sítójától). — Izráel és az afrikai az afrikai államokban. Jeruzsá- 
országok viszonyát vitatják meg 
azon a négynapos értekezleten,
amely tegnap kezdődött Jeruzsá­
lemben és amelyen Izráel afrikai 
diplomáciai kirendeltségeinek ve­
zetői. valamint a minisztérium 
itthoni Afrika-szakértői vesznek 
részt. Mintegy harmincán tanács­
koznak a kérdésről Jeruzsálem­
ben és holnap, szerdán Aba Even 
külügyminiszter összefoglaló be­
szédét is meghallgatják.

lemben most megvitatják azokat 
az elhárító lépéseket, amelyeket 
az izráeli diplomácia ez ügyben 
tesz. Ezenkívül napirenden sze­
repel a szeptember 5-én Algériá­
ban összeülő konferencia, amit 
a semleges államok tartanak, és 
amelyen szintén jelentős szerepet 
tölt be az izráeli—afrikai viszony 
kérdése.

aki a Technion negyedik évfo­
lyamát végzi, tegnap sajtófoga­
dáson mutatta be rendkívül ér­
dekes találmányát, amelyen már 
évek óta dolgozik. A műszer egy 
miniatűr leadókészülékből áll, a- 
mely rádiósugarakat közvetít, a 
sugarak a különböző tárgyakba 
„ütköznek” s a miniatűr vevő- 
készülék mélyebb vagy - maga 
sabb hangokkal jelzi, hogy a 
tárgy milyen messze van a vak­
tól.

Tegnap a készüléket egy vak 
fiatalember próbálta ki. aki 
most bottal közlekedik. Szerinte, 
még további kísérletezésre van 
szükség annak megállapítására, 
hogy a készülék valóban meg­
oldja-e a vakok összes közlekedé­
si problémáit.

jéoen és az Egyesült Államok 
katonai és gazdasági segítségé­
ben bízik és úgy véli. hogy be­
fejezett tények elé állíthatja az 
arabokat. ..Izráel igyekszik mi­
nél nagyobb arab területeket be­
kebelezni. hogy megvalósítsa a 
Nagy-Izráel létesítésével kapcso­
latos cionista álmot. Kétségte­
len azonban, hogy Izráel vé­
gül el fog bukni, mint ahogy ez 
a vég érte a nála nagyobb gyar­
matosító hatalmakat is” — álla­
pítja meg az El Áehbár.

Moszkva (IFP). — A Pravda 
tegnapi száma terjedelemes cikk­
ben foglalkozik Izráel belpoliti­
kai problémáival és egyben tá­
madást intéz Mose Dáján terve 
ellen izráeli kikötőváros építését 
illetőiét: Gázától délre.

sok nemzetközi sportszervezeté-1 katonák sorfala közt kell bevo- 
nek végrehajtó bizottságához az - nulniuk a mérkőzések színhelyé- 
oroszok magatartása ellen, amelyj re. A rendezőség nem ad el je- 
rendkívü! sérelmes a főiskolai já- gyeket az izráeliek mérkőzéseire, 
tékokon résztvevő izráeli sport- [ és az őrök elzavarják azokat a

zsidókat, akik szeretnének be­
jutni.

Ez egyébként az első eset, 
hogy vendég-küldöttség ilyen

küldöttségre. Mint ismeretes, az 
oroszok szervezett formában, 
katonák felhasználásával zavar­
ják az izráeliek mérkőzéseit. Eze­
ket a versenyeket minden alka­
lommal szűk termekben tartják, 
zárt ablakok mellett, amikoris a 
nézők soraiban sportoló-egyenru­
hát viselő katonák ülnek. Vala­
hányszor relhangziK az „izráel” 
név, ezek a „nézők” hangos 
füttykoncertbe kezdenek. Ugyan­
ez történik, amikor az izráeli 
sportolók támadást intéznek az 
ellenfél ellen. j

Az izráeli panasz nyomán aj kezdi me" a tel-avivi vá-
főiskolások nemzetközi sport- ,osháza a fiatal párok részére 
szervezete úgy határozott.

A tegnapi mérkőzések során 
Kuba röplabda csapata 3:q 
arányban legyőzte az izráeli vá­
logatottat.

Az ötezer méteres síkfutásban 
az izráeli Juvál Wisnitzer nem 
került be az első 8 helyezett 
közé. A győztes a szovjet Zvo- 
lovszki kit, 13:41.4 perces idővel. 
Utána az angol Harold követke-

A szovjet kommunista párt hi­
vatalos lapja megemlíti, hogy 
Dáján ismertette az idevonatko­
zó tervet a minisztertanácson. — 
„Tel Aviv igyekszik azt a látsza­
tot kelteni, hogy az arab terü­
letek meghódítása olyan tény, 
amelyet már nem lehet megvál­
toztatni. Ezek a tervek azt bi­
zonyítják, hogy az izráeli hó­
dítók mindent elkövetnek politi­
kai elrendezés megakadályozásá­
ra a Közelkeleten” — írja a 
Pravda.

KARHATALOMMAL OSZLATTÁK SZÉT 
A PÁRDESZ-KATZIAK TÜNTETÉSÉT
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Mértékadó körök rámutattak 
arra, hogy Izráel és az afrikai
államok viszonyában az év fo- . ,. . .................. „ ,
tyarnán beállott krizis-sorozat 4 torgalmat zavaró tüntetők kozaport zúdítottak a rend- 
után. stabilizálódott a helyzet.' őrökre — Sebesültek a tüntetők és a rendőrök között
Arab államok és különösen Li- Vasárnap este összeütközésre amelynek nyomán néhány ren- 
bia. amelynek anyagi lehetőségei került sor tüntető párdesz-katzi dőr és tüntető megsebesült. Tíz 
igen jelentősek, folytatják a dip-1 lakosok és a rendőrség között.' tüntetőt letartóztattak.

Vasarnap délután 5 óra tajban 
párdesz-katzi lakosok mintegy 
150 főnyi csoportja engedéllyel 
tüntetést rendezett a bné-bráki 
városháza előtt. Követelték töb­
bek között villanyrendőrök fel­
állítását a Szokolov—Jabotinsky 
útkereszteződésnél, ahol az utób­
bi időben több közlekedési bal­
eset történt. Ez a tüntetés za­
vartalanul bonyolódott le. Ké­
sőbb azonban. 9 óra tájban mint­
egy 300 fiatalember gyűlt ösz- 
sze a jelzett útkereszteződésnél 
és elzárták a torsaimat.

0 Juszuf Rájá érsek, az izráeli 
görögkatolikus egyház feje teg­
nap a ros-hánikrai határállomá­
son Libanonba ment, hogy részt 
vegyen az ott évenként augusz-1 
tusban megrendezésre kerülő püs-i 
pöki konferencián.

hogy semleges megfigyelőt ren 
del ki minden olyan mérkő­
zésre. amelyben Izráel részt- 
vesz.
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A zaj árt 
a potenciának?
London (UPI). — Tom 

Thorney angol ellenzéki kép­
viselő tegnap interpellációval 
fordult a népjóléti miniszter­
hez, akit felszólított, hogy a 
kormány indítson vizsgálatot 
azoknak a német orvosoknak 
a megállapításai tárgyában, 
akik szerint a munkahelyen 
keletkezett zaj árt a szerelmi 
életnek.

„Ami engem illet — han­
goztatta Thorney -— nem tu­
dom megérteni, hogy a mun­
kahely zaja hogyan zavarhat­
ja a munkások nemi tevé­
kenységet. ha azonban mé­
gis igazuk van a német or­
vosoknak, akkor fontos, hogy 
a kormány megtegye a szük­
séges intézkedéseket.”

A zaj-ártalom ellen küzdő 
angol képviselővel közölték, 
hogy interpellációjára már 
csak a parlament nyári szü­
nete után kaphat választ. 
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problémákba ütközik olyan nagy zeít 13:42.0 perces idővel, majd 
méretű nemzetközi sportrendezvé! a szovjet Zotov 13:43.6 perccel,

MA KEZDŐDIK A FIATAL PÁROK 
LAKÁSIGÉNYLÉSE TEL AVIVBAN

A város északi és déli részében építenek új lakónegyedeket 
fiatal párok részére — Náchlát Jicchákban vallásos fiatal 

párok kapnak lakást
jelentkezéseket szeptember 3-ig 
fogadják el. Amennyiben több 
jelentkező lesz, mint amennyi 
lakást építenek, a fiatal párok 
sorsolás utján kapjak majd meg 
lakásaikat.

szóló lakásakcióját. Az új lakó­
negyedeket Rámát Áviv Gimmel- 
ben .Nővé Cáhálában, Drom Cá- 
hálában és Náchlát Jicchákban 
építik fel. Ez utóbbi komplexu­
mot vallásos fiatal pároknak 
szánják. Az összes lakások bá- 
romszobásak ,75 négyzetméter 
nagyságban.

A város északi részében épü­
lő lakások ára 95 ezer font (a 
piaci ár 160 ezer). A város déli 
körzeteiben épülő negyedekben 
a fiatal párok 85 ezer fontért 
kapják lakásaikat. A jelzálog­
kölcsön 40 ezer font lesz, ame­
lyet 15 évre kapnak 11 száza­
lékos kamat mellett. Jelentke-

Ismét gyengült 
a dollár

London (UPI). — Az európai 
pénzpiacokon tegnap ismét gyen­
gült a dollár. Az angol font, a 
francia frank, a német márka és 
a holland forint ezzel egyenlő 
arányban viszonylagos emelke­
dést mutatott.

Angol pénzügyi szakértők
zésnél 5 ezer fontot kell befi- ugyanakkor hangoztatták, hogy 
zetni. A feliratkozások ma kéz-1 még korai volna következtetése- 
dödnek a tel-avivi városházán,1 két levonni ebből a jelenségből, 
valamint a Jád Élijáhuban lévő mert ez még nem jelent döntő 
Bar Giora iskolában, s az Áchád ^ változást a dollár megszilárdniá- 
Háám — Becálel utcák sarkán! si folyamatában, amely az utóbb-' 
lévő Áchád Háám iskolában. A i napokban tapasztalható.

CHEVRÁT „HÁSMiRÁ” B. M.

haifai szniflinkbe keresünk Sgl
őröket—kapusokat

nappali és éjszakai munkára.
Ivrit nyelvtudás szükséges.

Korhatár 65 év

Munkahelyek: Naharia. Akkó és a haifai Kirják. 
Jelentkezés személyesen haifai fiókunknál, 

Hánámál-u. 36.

ZAJOS TÜNTETÉST RENDEZTEK 
A DÁN BÉRALKALMAZOTTAI

A bérsofőrök folytatják a sztrájkot — Az utazóközönség 
hosszú sorokban várakozott tegnap is az autóbuszokra

■ ■■■■■■Hl

Hotel Shalom. Jeruzsálem
keres:

Szakácsokat
★ Segédszakácsokat
★ Pincéreket
★ Barmant

Jelentkezés a személyzeti osztály igazgatójánál 

a szállóban. 8,00—15.00 óra közt
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Rendőralakulat érkezett a 
helyszínre. Felszólították a tün­
tetőket, hogy rendben vonulja­
nak el, ők azonban kőzáport 
zúdítottak a rendőrökre és nem 
voltak hajlandók elhagyni a he­
lyet. A rendőrség err- kénytelen 
volt erőszakkal szétoszlatni a 
tüntetőket, annál is inkább, mert 
kilenc rendőr és néhány gépko­
csivezető megsebesült a kövektől. 
Tíz tüntetőt tartóztattak le, majd 
jegyzőkönyv felvétele után ha­
zaengedték őket.

A Dán autóbuszvállalat sofőr­
jei tegnap folytatták sztrájkju­
kat. aminek következtében ko­
moly fennakadás volt Tel Aviv- 
ban és környékén. A Dán al­
kalmazásában álló sofőrök a 
kooperativa-tagokhoz hasonló fi­
zetést és szociális juttatásokat kö­
vetelnek.

Tegnap néhányszáz Dán bér­
alkalmazott tüntető gyűlést ren­
dezett a Hisztadrut Arlozorov- 
úti székházában, ahol Jicchák j 
Ben Áháron főtitkárral kívántak I 
megbeszélést folytatni. Miután 
Ben Áháront nem találták meg 
hivatalában, a tüntetők zajon- 
gani kezdtek ,úgyhogy a Hisz­
tadrut vezetősége kihívta a ren­
dőrséget. amely csak nagynehe- 
zen tudta lecsillapítani a kedé-

központ főtitkára. Úriéi Ábrá- 
movics fogadta a sztrájkolok kül­
döttségét. Valószínű, hogy a 
sztrájk ma is folytatódik.

Annak ellenére, hogy a Dán 
rendkívüli erőfeszítéseket tett a 
rendes forgalom biztosítása ér­
dekében. az utazóközönség hosz- 
szú sorokban várakozott az au­
tóbuszállomásoknál.

AZ UTOLSÓ PILLANATBAN

A BRAZÍLIAI mecking nyerte 
A SAKKVILÁGBAJNOKSÁG ELŐDÖNTŐJÉT

A magyar Portisch a második helyen osztozik — Kágáa 
végül utolsóelőtti lett és kitüntetést kapott Brazíliában

Enrique Mecking 21 éves bra­
zil sakk-nagymester az utolsó 
pillanatban egyedül nyerte a bra 
ziliai Petropolisban megrende 
zett sakk világba inoksági elődön­
tőt. Az utolsó fordulóban Mec­
king alig 13 lépés után döntet­
lenben állapodott meg a jugo­
szláv Ljubojeviccsal, aki a tor­
na első részében egyedül veze­
tett. majd letört. Ezzel szemben 
a szovjet Polugajevszkij nagy­
mester megiepet ésszerűen le­
győzte Portischot, aki addig 
Meckinggel együtt vezetett. így 
Mecking egyedül lett első. fél 
ponttal megelőzve a magyar 
Portisch Lajost, valamint Polu- 
gajevszkijt és az ugyancsak 
szovjet Geller nagymestert.

MOZGÁSBA LENDÜLT 
A NEMZETKÖZI LABDARÚGÁS

(Folytatás az 5. oldalról) sport-diplomáciánk ennek
50 együttesnél jobbak

és soha nem tudjuk megérteni, 
hogy miért nem szerepelhetünk 
mi is az európai csapatok küz­
delmében. Külügyminisztériu­
munk hibája, labdarugó szövet- 

lyeket. Végülis a szakszervezeti 'ségünk tehetetlensége. rossz

PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM
KÜLFÖLDI VALUTA ÜGYOSZTÁLY

11 embert megölt 
egy megvadult elefánt

Kairó (UPI). — A szudáni El 
Cáháfá című lap jelentése szerint 
egy kis faluban egy megva­
dult elefánt végigrohant a hely­
ségen, 11 emberi halálra tapo­
sott. hármat pedig súlyosan meg 
sebesített. A jelentés nem szá­
mol be arról, hogy mikor történt 
a szerencsétlenség.

Az elefánt tíz kis falusi házat 
is ledöntött, míg a rendőrök és 
a környéken tartózkodó vadá- 
'zok leteritették.

■ 1973 augusztus 22-től újabb értesítésig I
■ megszűnik az eddigi rendszer, amely szerint a külföldi va- *

Iluta ügyosztály tisztviselői feleket fogadtak szerdánként ■ 
a tel-avivi Migdál Shalomban. I

1 Kérik az ügyosztály szolgálataira igényt I 
I tartó közönséget, forduljanak a mégha- 
- talmazott bankokhoz. §
8 *La a bank nem tudja a megfelelő szolgálatot nyújtani.

a pénzügyminisztérium külföldi valuta ügyosztályához kell g fordulni Jeruzsálemben.

az
oka. Izlandi, Luxemburgi, mál­
tai. norvég csapatok: IGEN. iz­
ráeli együttesek: NEM! Itt az 
ideje, hogy véget vessünk en­
nek az abszurd helyzetnek. Ko-

Miníbogy három játékos osz­
tozik a 2—4-ifc helyen, külön 
hármas tornát rendeznek Por- 
íisch, Polugajevszkij és Geller 
részvéteiével, hogy megállapít­
sák, ki lesz az a két sakkozó, 
aki Meckinggel együtt bekerül a 
középdöntőbe. Ebben a közép­
döntőben összesen 8 játékos vesz 
majd részt. Minthogy Geller is 
tudta, hogy elegendő számára a 
döntetlen az utolsó fordulóban, 
hogy az első három között le­
gyen. 12 lépés után ő is meg­
egyezett a döntetlenben az ar­
gentin Panoval.

Brazíliában persze valóságos 
karnevál hangulat lett úrrá. ami­
kor kitudódott, hogy váratlanul 
az ország egyik képviselője lett 
a győztes.

Az utolsó fordulóban Szmisz- 
lov legyőzte Hortot. a román 
Gheorghiu Ivkovot, Kágán pe­
dig döntetlent játszott a svájci 
Höggel és így az utolsó helyen 
ők osztoznak 3—3 ponttal.

Kágán a torna befejezése után 
a rio-de-janeirói zsidó hitközség 
vendégeként szimultán mérkő-

sárlabdázóink éppenugy ázsia- zést játszott 40 helyi sakkozó el- 
iak mint a labdarugók és mé-1 len. akik közül 27-et legyőzött, 
gis előkelő helyet vívtak ki ma- héttel döntetlent játszott. 6 mér-
guknak a nemzetközi porondon. 
Kézilabdázóink, röplabdázóink. - 
mind megtalálják helyüket az

kőzést pedig elvesztett.
A híres riói Vasco de Gamma 

nevű futball-klub egyébként az

(európai játéktereken, csak láb- „arany escudo” érmével tüntette 
darugóink nem. annak ellené-1 Ki az izráeli namzetközi mes-

Félfogadás Jeruzsálemben:
Nap

Vasárnap, kedd. csüt. 
Hétfő, szerda

óra
8.30 — 12.30 
8.30 - 12.30 

13.30 -15.30

re. hogy nem egy esetben kap- tért. 
tunk kellemetlen pofonokat Á- 
zsiában. Ifjúsági csapatunkat 
még mindig nem tudtuk bevin­
ni az UEFA tornákra és ez 
csak a mi hibánk, mert az 
UEFA és a FIFA vezetőségé­
ben túlsúlyban vannak a nyu­
gati országok és szavazás ese­
tén nem lehet vitás, hogy a ve­
lük szemben ellenséges maga­
tartást tanúsító keleti tömb or­
szágai kisebbségben maradnak.

Most végre a vezetők felis­
merték a valóságot. Bár siker 
kormányozná erőfeszit.Keiket

Uose Húréi
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Even a 
elhári

Az ÍCA0 taü
nagygyűlésé 
repülőgép át] 
informálja

Aba Even kiilj 

séget kérte szélső^ 
zetközi iégiforgalij 

a szervezet tanúéi 
zatkan bélyegezte

Az ICAO tanacj 
résére tartott 
Montrealban e: 
hosszat tartó vitl 
hajnalban egyhanj 
izráeli akciót, 
vással fordult 
hoz, hogy a szervi 
mai nagygyűlésén! 
hói az izráeli aki 
felelő lépesekről 
polgári repülőfor 
sara.

A Montreálba 
latkozatban az 1C| 
jelenti, hogy . 
bánon szuverénig 
léséért, amelyet 
polgári repülőgép) 
követett el.”

Az ICAO vé 
Izráel megszegte

Tekoá haj 
Waldheim j:*vő|

Joszéf Tekoá 
izráeli UNO kük 
a közeli nupokb 
hogy részt vegye 
lekben dr. Kurt 
gatására.

A főtitkár a 
kedden érkezik I 
szíriai kormány 
vására. Onnan i| 
repül és augusztii 
kc'napos látóval 
Kőrútjának ke 
sán. Kairóban 
és 2-án lesz a fői 
pedig Jordánia :i 
manban lesz. On| 
beim Algírba, 
államok konfere 
nyitására.

IDŐ J
Várható iiŐmj 

zsálem: 18—2 A 
Haifa 23—29. í j 
Ludrt 19—32. X: 
Lilát 26—38 föd 
tartalma nem vál

Szacharov oro|

AZ AMERI 
FOSSD

A világhírül

Moszkva í
hírű szovjet 
Szacharov te 
lóságok figyt 
ismét találko; 
képviselőivel, 
orosz hidrog 
iásaná! nagy 
gye! meztette 
hozzájáruljon 
közeledéshez 
Kreml enged 
polgári szaba 
szovjet tudó: 
hogy

akár akarii 
világ közöl 
tétek álina 
szerit jele 
számára, h 
elfogadja ; 
teleit.

Á legkeveset
t£het az, hóm


